X&) Z 77 R—)LAA R :PG413/PG513/PG615/PGT715

PG413T-LA-C PG413T-LA-C4 PG413M-LA-C PG413M-LA-C4

P\

smen a

KEHFAA—ITY,

I

PG413M-LA-C[][]
e = m C7—7JIL- FEERUBERHEVP.1-207~
3 a CEAHEIZP1-PG-041~
KFEMmZ
- 2F—SHEYIR/BEE E—4ATay E—4ATay
J—k 14X BEE J—Fk s (RS L DA (18h5)) = ik TR L DZETE(1805)
S=% 413 | [J40mm C | BEGHRTYEYIE—S) = MA | 7L —+{$(042_100v) +¥ 35,000
513 | 050mm 13mm D |mHLs 3,000 MB | BHioL—+f(042.200v) | +¥35,000
615 | (160mm 15 E SEREE +¥ 1,000 PA | aSTEP(AR>J—X) +¥ 25,000
mm e ry— ZA | aSTEP(AZZU—X) +¥ 41,000
e ><;21E;$EZ;/Z;7{Q);;R@%A&; WJ:;O - UA | ACH—R(J4) +¥ 75,000
* FYEYTE—R)i SElFELIVIO—35
— AR (DS102/112) A EATEFtA.
-7 J—F 1R BISE—H E E P eV
M| NrLTos c[p[E]T SETE
p EyIT—) CID|ET a—k 1% BT L ORI (155) e
il 25 T [tmazoaml  [MAlMB[PA|ZA|UA _ c[D[E[T [WA]MB]PA]ZA]UA
#505| 3> (CWLS-ORG1-CCWLS) = o000 06/0/0 0 O O
4 | 4> (CWLS-ORG1+CCWLS-ORG2) +¥5,000 ojofe 1K)
M| SRILRIVE r=INATay =D A T3> (E—2:MA-MB-PA-ZA+ UAR)
e )L WA MmO o RS L O
: il I il P Bt i, #085)
EvIF—I HBEIRIREL s | T—IVEL (2% = = = eS| Loy —JIl2mAtRNS +¥5,000
A [2m D21422E] — +¥5,000 3 | BT —TI3mE NS +¥ 5,400
% B | 2mKEiaNS D214-2-2EK| DSL-2C-2-2EK | +¥5,000 5 | —JILsmERNS +¥ 6,800
T ) C [4m D214-2-4E| - +¥6,000 | 3A | FSA/N-7YTBmr—Thtvh) | BIRBR
D |4mKEiaNS D214-2-4EK[DS1-2C-2-4EK]|  +¥6,000 _ 5A | FSAX-7>F(5mr =Tl eyh) | RIREBR
E |JIx0%080-7080] — - +¥ 1,800 ] A
Mo F |ofubr—Jlom [D2422R|  — weo0 EEN 7—7nA7vay
A G| ofybr—ThamAS5|D2142RKDSI2C2-R +¥8,000 F—gxToav]  EEMECHZEES)
HREBARVRELE—RT—DIL- U7 =T H | BARyb7—7)L4m |D214-24R|  — +¥ 11,000 SEY :
ZHBOARI AR L TVWRWERRTY, J_ | ofyhr T4k [D214-2-4RK[DS1-2C-2-4RK] +¥ 11,000 VA +¥ 60,000 +¥ 72,000
Y AN—IE KAIRNSIERRT— AT, MB +¥ 60,000 +¥ 72,000
FANyIR i fir KTABRTYE D) IE 185/ V5 (BD-GJ) DA o PA +¥ 48,000 +¥ 55,000
CAVE-X Lir® KA HERGERIRERERD S (7 —JILEL) D &R IRE], ZA +¥ 64,400 +¥ 71,400
Y=F7 = KA THEEVDIZE IR TERAT—TIL UA +¥ 68,000 +¥ 77,000
L (P1-PG-045P.1-207T~VEZBEAL I E LY, (C2E)
xR
E—RICEDERTRBRT—TILDREDETOT
BEEL SER TIHERIE T L,
o ﬁ[ﬁ Pl ©€—%- Q7 —7IL/RSNBabhY
RSIN(FYAT-TN ERS 3 5 3A 5A
E—% MA:MB/PA-ZA/UA MA:MB PA-ZA UA MA:-MB PA:ZA
n EoHRE >4 2m 3m 5m 3m 5m
- |E=Z 3m 5m
A | 3~TNC JL—=* = 3m [ — [ — 'sm [ — [ —
B | ¥~TN.O. I>a-4 — | — ] 3m - | = 1 5m
C | Y=wvhrI3N.C.ORG1, ORG2IZN.O. RSANT>T) = =]
¥ORG2(RUWNRE S 134t FERRGEIREF D
m B3I o
ECN T
1 Z:140 SRl oY HN—fiE 2 Y HRE T84T 2yHATFoay
CHRLoMtH | BEE:13mm + T:Evg7=Il + L:Lfu@ + AT ARTN.C. n C:iZ% + LS 3T N
PG413 PG413T PG413T-L PG413T-LA PG413T-LA-C PG413T-LA-C
m fifit ¥ 94,000 +¥ 0 — — = —
A2m
+ I pcasTiACA > PG413T-LA-CA ¥ 99,000
+¥ 5,000




B+
250 PG413[]-LA-C PG513[]-LA-C PG615[1-LA-C PG715[1-LA-C
(BF:ELY) PG413[]-RA-C PG513[]-RA-C PG615[1-RA-C PG715[]-RA-C
BEE 13mm 15mm
AF—VEYAX 40X 40mm [ 50X 50mm 60X 60mm [ 70X 70mm
% EDRL (R—)LAL) $6U—K1
& |[ATE DZ7HR=ILAIR
i | EME-RELIE ATV ZA-EERR )L Xy AR
GHE t:‘77‘7_'_)l/ 0.50kg 0.61kg 0.73kg 0.86kg
NFILRTUE 0.49kg 0.60kg 0.72kg 0.85kg
SERE (VNILR) 2pm (Full) /1pm (Half)
MAXZE—FR 10mm/sec
—HRMERDIEE 6umILA
RN B RDIEE +0.5umBA
. fiifar 28 10kgf[98N]
5l W —_ W — W — W —
R [Eoxohae SO lIN eml | SRo0aTIN e | SRS cem) | SN - em
# |[ARFE—>3> 1umA
Ny ooy 0.5umR
HEE 1umA
TIE 15umBLA
EFDOTTE SumLA
EvF J/3—1>5 15"LAM/10"BAM
© [VSvres i)
> |REmt>% (ORGL) =]
Y |2y rEAE > (ORG2) — XA YA TSI EIRE B
TR GRAFIARILE) M3-8 4%k M4-8 4K
18 ¥94,000 ¥97,000 ¥98,000 ¥104,000
E 2~68 ¥78,000 ¥81,000 ¥82,000 ¥87,000
T8~ ¥76,000 ¥79,000 ¥80,000 ¥84,000
B IFE—RICKDSPECHEDLDE T,
OZETERTIHAICIF BERESkgEBRELTIE TV BHAEPMaxAE—REICLDERDE T,
B 5 f8E - MaxxE—R - BE
E—&23—F C D E T
217 1R mhLY =D RRE RATYEVTE—R
E— AR 3t C005C-90215P-1 PK525HPB-C1 PK523HPMB-C1 SJA28N32-0674B-01
4> PK523HPB-C15 PK525HPB PK523HPMB -
27v7H8 0.72° 0.36° 1.8°
Full/Half 2pum/lum 1pum/0.5um 5um/2.5um
Al (7172%5%%‘)/7 0.1um 0.05um -
MaxZXE—R 10mm/sec 30mm/sec 25mm/sec 10mm/sec
TR 3ty 4t 3ty 4 3ty 4 3t 44
ogarz  |E2F7=M| 0.50kg 0.54kg 0.59kg 0.63kg 0.50kg 0.54kg 0.50kg —
SFWRIVN|  0.49kg 0.53kg 0.58kg 0.62kg 0.49kg 0.53kg 0.49kg —
pesi3  |E277M | 06lkg 0.65kg 0.70kg 0.74kg 0.61kg 0.65kg 0.61kg -
HE A#IRIVE| 0.60kg 0.64kg 0.69kg 0.73kg 0.60kg 0.64kg 0.60kg -
peels  |E2F7M | 073kg 0.77kg 0.82kg 0.86kg 0.73kg 0.77kg 0.73kg —
RRIRIVE | 0.72kg 0.76kg 0.81kg 0.85kg 0.72kg 0.76kg 0.72kg -
po1s  |E27TL | 0.86ke 0.90kg 0.95kg 0.99kg 0.86kg 0.90kg 0.86kg -
NIV 0.85kg 0.89kg 0.94kg 0.98kg 0.85kg 0.89kg 0.85kg -
E—430—F MA - MB PA ZA UA
217 BRI L —FF042mm aSTEP (AR) aSTEP (AZ) ACH—RE—42(J4)
E— RISt 3t PKE545MC-AL ARM24SAK AZM24AK HG-KR053
44 - — -
2T7v7A 0.72° - — -
Full/Half 2um/lum . - VPYRTYI—4
DHRRE ?T/{zgggé)jj 0.1um 1um(1000P/RE& E B) 1um(1000P/RE& EBF) (4194304P/R)*?
MaxZE—R 20mm/sec 35mm/sec 40mm/sec 50mm)/sec
I 3t 4> 3t 4> 3t 4t 3t Y 44
PG413 0.91kg 1.00kg 0.54kg - 0.54kg — 0.84kg -
BE PG513 |#@dz44 | 1.02kg 1.11kg 0.65kg - 0.65kg - 0.95kg —
PG615 |&L 1.14kg 1.23kg 0.77kg — 0.77kg — 1.07kg -
PG715 1.27kg 1.36kg 0.90kg - 0.90kg — 1.20kg -

1 B IERAERIRE OEERN,

#2T7ITV)a— O RTLERRTBISRIE. TYINNTIERH T 2LBELHDE T,

AN DEEE

smen E

KFmZ

XYZ

HERRE

IF
= S

¥]
3
&
=2

il {Estas

RIS
CAVE-

YZ7R=l




8 [m} & I+ a

KFmz

m
#

M Ll
N 8

il fEt s

TANIGZ
(07.\// 5

YZ7R=l

[l
]
(=]

(780

Z0fth

B#$RT—2

X&) Z 7 R—=)LAAF [PG413/PG513

PG413T-L[J-C

(Bolt hole for M3)

| Pea13T-ROC

Knob

o~
©

1235

835 4
775 16,16
T

1235
) 835
16,16 775 Knob
11 o
©
T A
T
B A PO
< : — o |
= i S nir e
8-M3 40P

28
4 [T207] 4
T—i
gﬂ

|

T s
ATl | (0w
i

i =Y
En i\i‘\__ [ . y

28 _

i
Elas || 4 (H7)4DP D4 (H7)4DP, 45 g
N -2 2| T
PG413T-L[J-C4 1435
103.5 40
35 91 16 16 35
I+ fig

gt

H BNk

e 4 4=t 1B
g =
= Y <

8-M3 4DP 8-M3 4DP 4-3.5THRU Q6C'BORE

(Bolt hole for M3)

(Bolt hole for M3)

S | [ =R

~|™ 32 L3 | "'~
— A
g P o fee oM &
SR D4(H7) 4DP DAHT) 4DP 45l F
F| 32 32 F
PG413M-LO-C s | Pea13m-RO-C s
40 83.5
Knob 83.5 40
35 16,16 77.5 Knob
- I‘*T*’l (—.‘ ~ 715 16,16
0 1° © =
N e ] STIF T 92
8 o Sle 1 1 4 ;}?
© ik 4 o o ol T1e 4 olmi |8
3 £, - -
& =i = BiH== == A
4-3.5THRU ¢6C'BORE 8-M3 4DP 8-M3 40P

(Bolt hole for M3)

4(H7)4DP

’ |
—a
—

4(H7)4DP

I ! -
o o
) Py =
D4HNADP /| 45 g|

32 =

N f *
sl b= —u 5
£l 45 P4(HT)ADP oatnaor/ | a5 || &
= 32 » F
PG413M-L[]-C4 14as I PG413M-R[I-C4 1435
40 1035 1035 4
16,16 91 o1 16,16
i Knob Knob [
T _ i =TT T .
- I IlLE i i Ee,
el — g /4»; 9
=) T - » 1N
SELES F HE= =TI Ex
4-3.5THRU (6C'BORE 8-M3 4DP 8-M3 4DP
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)
= <



PG513T-L[]-C

4-3.5THRU $6C'BORE
(Bolt hole for M3)

50
20 20

66.8

16.8

28
4 2074

4-3.5THRU ¢6C’'BORE
(Bolt hole for M3)

- - 2} =
§ R e = &
N =]
s P4(H74DP PA(H7)4DP 45 || ¥
) 40
153.5 153.5
PG513T-L[J-C4 " | Pes13T-ROI-C4 O
2020 %020
30
35 13 35
=
kil Knob nob
1ty [+ Y \ %I+
g =
37 S g g I+
o | 77# «t} # J
o \ 1| Il
3 e p—cT =-Hf- 14 —F—q -
4-3.5THRU ¢6C’BORE 4-M2 4DP 4-M2 40P, 4-3.5THRU ¢6C’BORE
(Bolt hole for M3) 12-M3 40P 12-M3 40P, (Bolt hole for M3)

TANIGR
CAVE-

YZ7R=l

oo. o
s 1 =
5| e =
I as || 4 (H7) 4DP B4 (H7) 4DP as | T
40 40
1335 1335
PG513M-L[]-C E 55 I PG513M-RI-C
20 20 77.5
30
13
ke 3
K TTe
Y
el
= S L
i B == TR
4-M2 4DP 4-M2 40P /
12-M3 4DP 12-M3 4DP (Boit hole for M3)
< <
a[é !
.
=
1 a0 r
S — s
Z| 45 A7)0 £
SEEA D4(H7)4DP a5 || F
40 X
1535 1535
PG513M-L[]-C4 5 035 I PG513M-R[1-C4 035 5
2020 91 91 20_, 20
30
35 131
sl [T Knob Knob
ST o = T
8 = 1 T+ B 1 E
ERE & ﬁf = : }ﬁ‘ﬁ
v':tzt _,Wﬁju‘ 3 7
L
4-3.5THRU $6C'BORE 4-M2 4DP
(Bolt hole for M3) 12-M3 4DP

28
41,20 | 4

4(H7)40P

45| G4(H7)4DP

b4(H7)4DP 45

4(H7)4DP




il fEt s

TANIGZ
(07.\// 5

YZ7R=l

B#$RT—2

X&) =7 R—)LHAR :PG615/PGT715

5 (H7)4DP

o
&

PG615T-LI-C s
25_ 25 7.5
2
PRI |l
P o
o T4+ 5
alg e 4 :
R, +
= am— e == EHEHEE =
B
ORE 5.4 0P 4-M3 40P

50

5 (H7)4DP

| Pee15T-RO-C

143.5
83.5 60
775 25_ 25

=

5 (H7)4DP

U $8C'BOI
(Bolt hole for M4)

PG615T-L[]-C4

163.5

| Pee15T-ROI-C4

Knob

'4-4.5THRU 8C'BORE
(Bolt hole for M4)

4-M3 40P
8-M4 4DP

4-4.5THRU 8C'BORE
(Bolt hole for M4)

{Bolt hole for 4

28
420 4

&
—

g g
g| g
Slss | 5 (H7) 4DP =
50
PG615M-L-C B | Pe615M-RO-C _—
%_ % 775 775 %__2%
3 32| 32
"n" - s ‘FI‘ ‘: /KL::’ Knob ‘ ‘ o
» JTEL T P 2 g R
3| @ |8 ¢ R 3 lo N
B, + ] JH4 41 1d 78
: o amwa— P == — T ot o e
F 2 T S 2 H
/4-4.5THRU GBCBORE o\ B 0P ‘W ot

&

5 (H7)4DP

®5 (H7)4DP

% 55 [l 5 (H7)4DP 5 (H7)4DP
50
PG615M-LL1-C4 | PG615M-RCI-C4
1035 103.5 60
91 91 25_, 25
[32
Knob Knob Tt &)
- TH ]
&l gl T %3
= Pt a B et e 1 )
= =TI | =

4-M3 40P /

=]

5 (H7)40P |

®5 (H7)4DP

5-Ma4pp A-45THRU GBC'BORE

(Bolt hole for M4)



QPARTER [EM

PG715T-L[I-C

'4-4.5THRU $8C'BI

'BORE
(Bolt hole for Md)

| Pe715T-ROC

z
2
El

S T Ty
IS i R 1|

P12
-

153.5

83.!
775 30 30

i
o

=
18]

+

E>
(| 4

s

{Bolt hole for Md)

]

& 3 X
. ;. P
A AN (T ;
% 0 g O g|
wlss ||l 5 (H7)4DP @5 (H7)4DP _lss
60 60
173.5 173.5
PGT715T-L[J-C4 1035 PGT715T-R[I-C4 08 -
0
3 Il 3
[Riminie
1 v g8
& 8] g i+ REENSN
# S
e RO PR gttt
P A E
X 8-M3 4DP
4-4.5THRU ¢8C'BORE ¥ -
(Bolt hmeor M4) B4 40P B4 40P (Bolt hole for M4)
- .
ﬁIS

o

y g
§ o ° © E
“lss ||| D5 (H7) 40P @5 (H7) 4DP, 55
60 60
1535 1535
PG715M-L[]-C 5 PG715M-R[I-C 3 T

5 (H7)4DP

55

5 (H7)4DP

FARYIR
CAVE-
YZ7H-n
5
. 4 ;. )

8 1L A §

:{:\ o o ° 0 5

alss || 5 (H7)4DP 5 (H7)4DP llLss =

60 60
1735 1735
PG715M-L[]-C4 70 035 I PG715M-R[]-C4 035 0
30 30 91 91 30 30
40 —140_
3 30 30 3
8 | 2
RIS | oo | Rl ] =
2 - ¢ 4 &) g o AR 8
8 =Y . # B8 8
AN HHEH == =T 9 e " o [ a
L] B
¥ ®BC'BORE 8 -M4 4DP 8 -M3 4DP 8 -M3 40P §-M44pp 4-4.5THRU &8C'BORE
(Bolt hole for M4) (Bolt hole for M4)
-

3

5 (H7)4DP

o
o




—LAAR APNRT
Xl =7 —JLF1 K :PGA13/PG513/PGeL5/PGT1s b /AT B

fRImER

mt o

LEER ORI DT/ M HEE

|

8 [m} & I+ a

<¢ —
LS ¥
)
C Z#£E—4 D sty E =5 fRE T 2BRTVEVTE—S
C005C-90215P-1 PK525HPB-C1 PK523HPMB-C1 SJA28N32-0674B-01
BBl PK523HPB-C15 BElE PK525HPB PK523HPMB
$E—ZBK ER3 Y/ TRAE Y
Xy Bz =% F—s¥1z | a%o4 A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
- 3evy [ sy | 3t | 4oy | 3eoy [ 4wy | 3t | 4oy | 3eiv [ 4t
T 16.8 16.8
_ PG413 M 18.0 22.0 1235 143.5
C T 16.8 16.8
PG513 . 1335 153.5
KEEZ E 28 “T" 4 4 4 4 ig‘g iég 0 0
PG615 T M 6.8 168 1435 163.5
T 16.8 16.8
A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
] —_ —_ S
2 TS| ESIAX| IR [5ooh [ aeow | swoy | 4eod | 3607 | 4EoT | 3w | 4eod | 367 | 46T
T 16.8 16.8
PG413 M 18.0 22.0 143 163
M 16.8 17.0
D [J28 T 4 4 4 4 16.8 16.8 0 0
> PG615 - - 163 183
a=vk M 16.8 16.8
T 16.8 16.8
PG715 M 6.8 6.8 173 193
HllisE s
MAMB ZE#i7L—=1¢
PKE545MC-Al
NATE R Z/\ MASEIREF: 100V, MB:EIREF: 200V
A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
1 — —
— TS| EOYAR| AR0T oow [ ey | 3uoy | 4Eoh | 35 | 450 | 3Euy | 4tod | 360y | 4H
PG413 A 1 1 173 180
ESZE M'B [J42 T 11 11 11 11 16.8 16.8 0 0 %%
PG715 203 210
PA aSTEP(AR—X) ZA aSTEP(AZZJ—X)
ARM24SAK AZM24AK
ARG A J _ _ A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
CAVE- . X | ECEIAX| ARIE i [ 4w | 3w | 4ty | stuy | sty | sty | 4wy | 3t | 4t
V=7H=l PG413 144
PG513 154
PG615 PA 128 T 4 — 4 - 16.8 — 0 — 164 —
PG715 174
PG413 153.5
PG513 163.5
boels ZA 128 T 4 - 4 - 16.8 - 0 - 1735 -
PG715 183.5
UA ACHH—RE—R(4 [=EEH)
HG-KR053
m A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
] —_— — S
— B8\ EWYAR| ARIR o Tk | 3uow | 4tod | 30T | aeod | 3Eow | 4bow | 3e0v | 46oF
m Eggiz UA 40 T 10 - 10 - 16.8 - 0 - igg'g -
PGT715 205.9

0
3

S

80

&

(]

&




E—RFTa3> B0y hO—SECHERADBE

=T ILER avka—3
3 a—R: ACFH DS102/112
C EZE#Ex—4
C005C-90215P~1(324) . ——
PK523HPB-C15 (4tz2%) L 4
D &k
01 ) (E—5-t Y H#5E) ©P1-195~
PKE25HPE (4 ww—smmu%e BEHTS AEIEE,
= =T L&
E = fREE a—K:B,D,GJ NP EAY: 3N '
-
PK523HPMB-C1 (3tz24) . ,.\ H
PK523HPMB (4224) g | ¥ | a o 1
T 288RTYELTE—4 ’ EEEMN=ECHE T
s . J° J
£ — 57 A PRE A HOFS S T ittty
SJA28N32-0674B-01 s LD
=Es DE—2BR @E—4 - LU —TILER a—r DE—28R QE—% - LU —TILER
c 3t C005C-90215P-1 A-B-C-D:D214-2-[JE(K) : 3oy PK523HPMB-C1 A+B-C-D:D214-2-0JE(K)
4z PK523HPB-C15 F+G«H-J:D214-2-[IR(K) 4z PK523HPMB F+G«H-J:D214-2-[IR(K)
5 3t Yy PK525HPB-C1 A-B-C-D:D214-2-[JE(K) T 3t SJA28N32-0674B-01 B+ D:DS1-2C-2-CJEK
4>t PK525HPB F+G+H-J:D214-2-[IR(K) 4 — G+ J 1 DS1-2C-2-[JRK
AT RERIRES LS (7 —JILEL) D AERT
E—FA T3> RT—IKE e 4770
BERTCHELIES,
= | —

MA %Eﬁj L *fﬂ Eas H

MB .
PKE545MC-A1 -
KABEFA/S BRI+ OBHIL—FHE @KS1/3CRR) :

MAGE$RES : 100V @ HQ %%3~t_ig r—Jeyh H
MB3ZIRH : 200V ” .
| ]
— ... : 2=9h
V< 4 e a——
— — — il 25
-k OE—2BR @E—27—TILER @t r—JILER @RS /\NEIR
3A : CCO30VPFB 3A - 3 1 PG-H-ASSY5-3000 [MAJ3A - 5A : RKSD503M-A
PKE545MC-A1 5A : CCO50VPFB 5A + 5 : PG-H-ASSY5-5000 [MBI3A - 5A : RKSD503M-C
IS 3.5 REL #5252 : PG-H-ASSY5-2000 WS -3 5 WEEL
E—RATay
2T — VKK @t Yr—7IL &R

PA oSTEP@rsu—3)

o , "
ARM24SAK - . .
| ] | ]

ZA aSTEP@azsu—x) I [
®PAlGSTEP(AR) @E—BT—T  @RSAN ' :
AZM24AK ZAaSTEP(AZ) (GE4R) GE&1R) : '

| ] | ]
¢ ~N : =
—— — ,' ----------‘ : HARYGR
... CAVE_
Y=7H—I
aJ—F OE—FEH Q@E—2T—TIL:ER B>t ir—JILER @RS /\ER
3A 1 CCO30VA2R2
: 3A - 5A  ARD-K
FA ARM2ASAK ﬁgééc.o §°.V§‘ %R{ijEL 3A - 31 PG-H-ASSY5-3000 ®\DS 35 ABEL
el 5A « 5 PG-H-ASSY5-5000
3A : CCO30VZ2R2 #3505 © PG-H-ASSY5-2000 3A - 5A 1 AZD-K
ZA AZM24AK 5A : CCO50VZ2R2 EEE .35 EEL
#|S 3.5 ABEL e i

E—gF T3> 25—kl @ —TIL GER)

E—2ET i) 1 E
e 5 : =N
n
OUAACH—RE—8  Q@E—27—TIL  OF—RT7>7 : ymmmmmma
GER) GER) . iEooc ol m
P =\ N e HE
] AaEEEmEEE= AaEEEmEEE= n
— Pl...... . E=
V4 LTRSS ——
@T>a—H7 =)L (R (180
: . s . s . o o Z0fth
J—K OE—2E @E—2—TILER @T>aA—2r—TILER @t —TILER CY =K7Y FER
3A : SVPM-J3HF1-B-3-02S 3A: SVEM-J3HF1-B-3 3A 3 PG-H-ASSY5-3000 3 5A © MR-J4-10A
UA HG-KR053 5A : SVPM-J3HF1-B-5-02S 5A : SVEM-J3HF1-B-5 5A + 3 PG-H-ASSY5-5000 WS 3.0 EEL
@RS -3+ 5 [AREL |5 3.5 AREL MELS { PG-H-ASSY5-2000 | EF R




smen a

I

KFmz

m
#

5 8

il fEt s

TANIGZ
CAV

YZ7R=l

[l
]
o

Z0fth

H
o
O 6

X&' ) Z7R—ILAA R :PG430/PG530/PG650/PG750

PG430T-LA-C

PG430T-LA-C4

KEHFAA—ITY,

PG430M-LA-C

PG 430

M-LA-CL]

]

PG430M-LA-C4

&\

C7—7)L: LAEERMUBERDEP.1-207~

®FE—2+ DT —TIRSANEEhE

a CEB&HEIZP1-PG-041~
27— CEYAR /B E E—gA T3y E—gATav
d—F PRES BEE a—FK R BEMELOZEHS) K T TR L DETR(185)
430 [40X60mm C | BEGHEATYEVIE—%) — MA | BRTL—*3(042_100V) +¥ 35,000
530 |50x70mm 30mm T 3,000 MB | . —+io(C4 2000 | +¥35,000
650 | 60X100mm Somm E | momee +¥ 1,000 PA O’STEP(AR?:J‘?) +¥25,000
750 | 70X110mm T | 2i827vE IE—2 %0 ZA_| oSTEP(AZ)—Z) AL
- = - — T UA | ACY—R(4) +¥75,000
KTREZATYEVIE—R)EROGZE I T IV NO—F
mE Sl (DS102/112)I3fEATEE LA
J—K T BHE—H E n LyYATay
M| AFILROUR c[p[e[T g
EvoF—IL c[olelT 53 % RS L DR (185)) LE
T [m@azsamL MA|MB|PA|ZA|UA _ CIDJE|T]|MAIMB|PA]|ZA|UA
mz22| 32> (CWLS-ORG1-CCWLS) - o/o[/o/0o]/0o|/0o[0[0|0@
4| 4> (CWLS-ORG1-CCWLS-ORG2) +¥5,000 ojle|e O
M| ARILROVE r—INATay =D A T3 (E—2:MA-MB-PA-ZA+ UAR)
- | 2B |EEmRLO - -
K| MR, e | Smaws) K i st
WA — b= Z E:::3 1=l — T A _ — —
evITL BRI (s 77\ R 52 Eaas| L YT —JIL2mA NS +¥5,000
A_2m DAUGZIEL _— | 5,000 TS S — T amA T 5400
B | 2mAENS D214-2-2EK| DSI-2C-2-26K | +¥ 5,000 = . oz z
5 |t Yr—JIsmAEND +¥ 6,800
U : € f4m DA 24EL _— | ¥6.000 g S N7 I Bmr— Tyl | RIS
D |[4mAENS D214-2-4EK|DS1-2C-2-4EK|_+¥ 6,000 A [Tt T mr—Tleot) [Besm
E |3xs%0a0—1E0] - - +¥1,800 272 70m z =i
F | ofybs—70om  |D2142-2R| — +¥8,000 | N
G| OfiyMr—71mA%/5[D214-2-2RK|DSI-2C-2-2RK]_+¥ 8,000 77 "2‘7/5{/
MBI RVRELE—RT— T —TIL H | OFyr7r—7)L4m [D2142-4R] - +¥11,000 E-RAT A REE L O (#5)
ZHBOIRIRITEHLTORIMERTT, J_ | ofybr—7)4mA#5 | D214-2-4RK|DS1-2C-2-4RK| +¥ 11,000 a—F
o e — MA +¥ 60,000 +¥ 72,000
) o hn—E KAIHNTIERZRT—IRAITY, ’ :
3] - KT(ABRFYE ) 1/ V5 (BD-G)) DAH T ME +¥60.000 +¥ 72,000
L A HRRIRER B 2 (T —ILEL) O AR, Al +¥ 48,000 *+¥ 55,000
ALY THEVDIS S IFFE4 o HERRBT—IIL ZA +¥ 64,400 +¥ 71,400
L (P1-PG-045P.1-207~ & B AT 0o UA +¥ 68,000 +¥ 77,000
[TER]
BEE E—RUCEDERRRERT —TILHRBDETDT
= HREE TR S W,
" i

RSANTYA 7= E\iLS 3 5 3A 5A
. £—4 MA-MB/PA-ZA/UA MA-MB PA-ZA UA MA-MB PA-ZA
L o 2m | 3m | 5m 3m 5m
A | ~TNC _—— T4 3m 5m
B | ¥~TN.O. JL—* = 3m [ — [ - sm [ — [ —
C | USYFI3N.C.ORGL.ORG2IEN.O. T 3-% - [ = 13m | — ] = [5m
= =
ORG2ARUSMNRAR LI H)iddto HtmRE) L2 N\T~F) i
AT
EEIRGI
4 Z:40X 60mm EEY 2 L Y HN—IE L HHRE E—gATvay ey YA Ty
CHEZoMtH | BEE:30mm + T:EvI7—IL + L:L{zE + ATFATN.C n C.1Z% + \ERS 3t Y N
PGA430 PGA430T PGA430T-L PGA430T-LA PGA430T-LA-C PGA430T-LA-C
iR +¥ 112,000 +¥0 = = - =
r—INATL Ay
A:2m
+ PGA30T-LACA > PG430T-LA-CA ¥ 117,000
+¥5,000



W i
i PG430[J-LA-C PG530[J-LA-C PG650[]-LA-C PG750C1-LA-C
(BFELY) PG430[]-RA-C PG530[]-RA-C PG650[]-RA-C PG750[]-RA-C
BEE 30mm 50mm
AF—VEYAX 40X 60mm [ 50X 70mm 60X100mm [ 70X110mm
% EDRL (R—ILRL) $6Y—K1
& (AR DZFHR=ILAAR
1 | EME-RELIE AT VL R-BER— TV Ay F IR
aE l::‘yﬁ‘?‘—)lz 0.64kg 0.77kg 1.09kg 1.26kg
NRILRTUE 0.63kg 0.76kg 1.08kg 1.25kg
SERE (/NILR) 2pm (Full) /1pm (Half)
MAXZE—FR 10mm/sec
— AR ERDIEE 12umIAA
RN B RDIEE +0.5umBA
it e & 10kgf[98N]
,E E— X MBI Ev0.24/3—0.18/ Ev¥0.12/3—0.13/ E'v70.05/3—0.05/ £v70.03/3—0.03/
E O—JL0.26["/N = cm] O—JLO0.1["/N « cm] O—JL0.05["/N = cm] O—JL0.03["/N « cm]
# |[ARFE—>3> 1umA
Ny ISy 0.5umiA
HEE 2umR
TIE 15umBLA
EHDTFTE 10pumIXA
EyF>J/a—1>0 20"BAA/15" XA
© [VSvres i)
> |E=t > (ORG1)
7[Ry FR&EE > (0RG2) — XA YA TSIV ERE B
fiE4L GRARMARILE) M3-8 47 M4-8 47
15 ¥ 112,000 ¥ 116,000 ¥ 124,000 ¥ 128,000
E 2~68 ¥ 93,000 ¥ 97,000 ¥ 103,000 ¥ 107,000
a8~ ¥ 90,000 ¥ 94,000 ¥ 100,000 ¥ 104,000
BS IFE—RICLDSPECHEDLDET,
QZHMTHERATZIHEICII EEFESkgfZBR LTI SV EBEHAEPMaxAE— FEICIDERD T,
B 588 - MaxxE—R - BE
E—423—F C© D E T
ST 1R mhLy = RRE ATV TE—R
E—gE 3 C005C-90215P-1 PK525HPB-C1 PK523HPMB-C1 SJA28N32-0674B-01
421 PK523HPB-C15 PK525HPB PK523HPMB —
27V TH 0.72° 0.36° 1.8°
Full/Half 2um/lum 1um/0.5um 5um/2.5um
Lb, —
Ceic . fl}gggéﬁj’ﬁ‘)ﬁ 0.1um 0.05um -
MaxZE—R 10mm/sec 30mm/sec 25mm/sec 10mm/sec
RZE 3y 4t 3y 4 3ty 4 3 4
pGa30  |EYZTM | 0.64g 0.68kg 0.73kg 0.77kg 0.64kg 0.68kg 0.64kg -
NIV 0.63kg 0.67kg 0.72kg 0.76kg 0.63kg 0.67kg 0.63kg -
pgs3g  |E2F7M | 0T7kg 0.81kg 0.86kg 0.90kg 0.77kg 0.81kg 0.77kg —
BE SFRWRIVN|  0.76kg 0.80kg 0.85kg 0.89kg 0.76kg 0.80kg 0.76kg —
PGE50 BvIT=Il 1.09kg 1.13kg 1.18kg 1.22kg 1.09kg 1.13kg 1.09kg —
NIV 1.08kg 1.12kg 1.17kg 1.21kg 1.08kg 1.12kg 1.08kg -
G750 |EZT=M | 126kg 1.30kg 1.35kg 1.39kg 1.26kg 1.30kg 1.26kg —
SRAROVN|  1.25kg 1.29kg 1.34kg 1.38kg 1.25kg 1.29kg 1.25kg —
E—43—R MA - MB PA ZA UA
217 BRI L—F042mm aSTEP (AR) aSTEP (AZ) ACH—RE—%(J4)
E—gRI 3t PKE545MC-AL ARM24SAK AZM24AK HG-KR053
421 - — -
27V TH 0.72° — - —
TRRE e 5 A 1um(1000P/RE&EEF) 1um(1000P/RE&REEF) 2evhTYa=S
* ﬁgﬁgggf 0.1um . PR " PUER (4194304P/R)*2
MaxAE—F 20mm/sec 35mm/sec 40mm/sec 50mm/sec
I 3ty 4t 3ty 4 ey 4t 3ty 4ty
PG430 1.05kg 1.14kg 0.68kg — 0.68kg - 0.98kg —
BHE PG530 |t#@axs4| 1.18kg 1.27kg 0.81kg — 0.81kg - 1.11kg —
PG650 |H&L 1.50kg 1.59kg 1.13kg — 1.13kg - 1.43kg —
PG750 1.67kg 1.76kg 1.30kg — 1.30kg — 1.60kg —

#1 BRI R E OB,
H2T IV a— b RTLEBRERTBIBEIZ TN T VEERTIBENBDET,

AN DEEE

smen E

KFmZ

XYZ

HERRE

g &
il

M
]
g
=2

il {Estas

RIS
CAVE-

YZ7R=l




il fEt s

TANIGZ
(07.\// 5

YZ7R=l

B#$RT—2

X&) Z 7 R—=)LAAF :PG430/PG530

4-3.5THRU ¢6C'BORE

PG430T-L[J-C R
| a th
; SENim

Sy

| PGasoT-RO-C

12
1
[H]
+ 4
e

e

AR ———

8-M3 4DP

4-3.5THRU (6C’BORI

56.8
16.8 40

4-3.5THRU $6C'BORE
(Bolt hole for M3)

8-M3 40P

Smi |l MR E=— BT
T

52

(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)
<t~ 52 52 ~d
o 5o ] e 5o 5]
R - % E» «é # E :n-
;:' a5 || b4 (H7)4DP b4 (H7)4DP, 45 || ;:
= 52 52 =
PG430T-L[J-C4 I PG430T-R[J-C4
35 [ 35
. - | | T
T
S —

4-3.5THRU QBC'BORE
(Bolt hole for M3)

4-3.5THRU (p6C'BORE 8-M3 4DP
(Bolt hole for M3)

-

ool | ==

SRl
<[~ 0
o
s
Ela5 ||| G4(H7)4DP
= 52

. e BEE
5 <
o
2
b4(H7)4DP 45 E
52 =

= ENINEE
: s
E|as || 4 (H7) 4DP 4 (H7) 4DP a5 || =
= 52 52 -
PG430M-LLI-C _w | Peasom-rO-C o
60 69 69 60
35 16,16 Knob Knob 16 16
B T s 5 5\ s +
o [ie o+ 1l ] | e
o L o e + 4"
ST L o - - = i o o
< PHT== = f= i
'4-3.5THRU $6C'BORE 8-M3 4DP 8-M3 40P 4-35THRU G6C'BORE
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)
| |
e L o By S IEM Si=meey BEC
<[~ 52 PERE
T e Y E
Eg © 0 ® '—D ] =il I:l— ] Co © O
o L P g I
§las ] Q40P 40P sl &
N 52 52 N
PG430M-L-C4 | PGazom-ROI-c4
35 7 7 KLOb\ ‘ 35

4-3.5THRU $6C'BORE
(Bolt hole for M3)



| Pe530T-RO-C

PG530T-L[J-C _w
75 87
70 69 70
SOJ_O’E’ = 30
35 13 [ | 13 35
sz LI /s 2| B
81 ‘F ; B E 4;» < 4 =
8 cinsE IR e
o+ = g
e TS e s
&3&5.2::%?55;9%5 12 -M3 4DP 4-M2 40P M D 4‘3_5&“3%?%
<
]; [ °
b J B
N 5
s 'FQ I
. 4
S S— 5
= S|
Sas | © 4 (HT)4DP &4 (H7)40P o s 2
PG530T-L[1-C4 T a— I PG530T-R[I-C4
70
(2020
30
13 [ 35
8|2 | m\
g M=
HEEE 7
s B
) == HRHOES
g \4.M2 40P 4-3.5THRU Q6C’BORI
(Bolt hole for M3) 12-M3 4DP 12-M3 4DP. (Bolt hole for M3)
< <]
e LfE i E i2 |5 ﬁI
<~ 60 60 ~l<]
e =
I S
% a5 || 4 (H7) 4DP 4 (H7) 4DP, as5_|| %
60 60
PG530M-L[I-C i I PG530M-R[I-C A
70 69 70
2020 2020
30
35 e |8 } Knob 35
82
N e §
2 (3| + + £
SNBSS So RN =
e S i

/4-3.5THRU Q6C'BORE
(Bolt hole for M3)

28

n
12 40P \ 4-m240p

4 20 4

4
|20,
28

4-3.5THRU (BC'BORE
{Bolt hole for M3) ARG

YZ7R=l

|
< 4 (H7)4DP 45 3
60 T
182 2
PG530M-LJ-C4 . | Pes30MRO-C4 - .
70 825 70
220 2020
30 30
- 13[] [ | 13| 35
i [T Knoh 1M 2|8
%r‘l;’ — :\ ] <}r>i T gl
2R o =[eas==i y
7 =
i \ﬁ 4‘ T o < " 210
= B S R T i
M3 40P \4_M24DP 4-M2 40P 12-M34DP  4-3.5THRI

i

= T — )

{
!
1

~

45 4 (H7)4DP

<
|
& =) %%I
60 ]
o
S
5
4 (H7)4DP las F
60

(Bolt hole for M3)




B#$RT—2

X&) =7 R—)LAHAR :PG650/PGT750

PG650T-L[]-C o I PG650T-R[J-C =

126 75 75 126
100 6 69 100
%__2% %__%
N 2{:,__’@ Kaob Knob 2 | S
8
FTF % T 3 R ST 4 ¥
9 + + — B T — + 4 Q
g + + s — -+ <+ 8|
g At § P I S IR RIS
A - ———— = TR T = + 4 Je
g : = = = O 7 o
7
8-M4 40P 4-M3 40P
4-M3 40P / 8-M44DP  4-4.5THRU GBC'BORE
(Bolt hole for M4)
< <
o — - E —
U , ko e E) < (s 4 l‘o EP'I
oI % % ~T]
5 o ] "5
. & b © T
_ g R 7 g
é o o ° Py :_c:
Slss || 5 (H7}4DP 5 (H7)4DP 55
KFE®mZ % By

PG650T-L[J-C4 | PeesoTROC4_

126 % 126
100 825 ) ) 825 100
%5_ 2% %_ 2
P75 =yl
Knob Knob =
) T T T4
=5 #* it + 1% s a - f* ¥ & a
- + 5] g = + s 2=
g
n + R — + N |
%\Y\ = : B - o : — ff :
D - - 2 o
4-M3 40P, 4-M3 40P
- (Bolt hole for M4) &:Md 40P &4 40P (Bolt hole for M4)
a1 "/l" <| <
e 5 = e
&8 L 14K] o E[ < ol oy ISR

: : ) - g
EIEHIE S = ® .

5= G
s s
-6
. =
g . . / E
g : il £
b 5 (H7) 40P D5 (H7) 4DP, 55, w
90

- - 201 _ _ 201
PG650M-L[-C . | PeesOM-ROI-C i}
100 69 ) - 69 100
25_, 25 25_ 25
Ln- B EJ—T—’F—T—] Knob Knob 32 o
o
T — o o
T T 2 g R
& t =1 ® E =+ g
3 23 + <+ = - = + -+ 2| <o)
g |9 n —1 — w0l
" g W e T ceTInd e Doy
= B@M_ﬁ H= it =g X =
/4-4.5THRU $8C'BORE 8-M4 4DP 4-M3 4DP 4-M340P | 8 -M4 4DP
- (Bolt hole for M4) (Bolt hole for M4)
TANYIR
(07.\// 5 - -
= -
YT H=l el | = e =
b == QT (%93 P2
Nj 1
- 90 % ~ o
O o o o — s
3
{K Y ,
il — - I
=
Zlss 5 (H7)40P 5 (H7)4DP s 3
90 90
PG650M-L[1-C4 1 I PG650M-RL]-C4 21
126 9% % 126
100 825 . . 825 100
5 2 25_ 25 25 25
N ’T_dr__a 32 3
= ra T Knob Knop - B
K ¥ F i, a N\ ]
& T &
® 2Pl t =il SR = o+ o+ el.. 8
it AR * et il
3 : R = == e II A =
/4-4.5THRU $8C'BORE 8 -M4 4DP 4 -M3 40P 4-M3 4DP 8-M44pp _4-4.5THRU $8C'BORE
(Bolt hole for M4) 4 (Bolt hole for M)
<
<
8§ , to 2} - = | i‘ﬁ Q
< %0 %0 ~
ENE ° O d ° O o o O
s
|
- 7? —+ T
=
£ Z
w55 @5 (H7)4DP @5 (H7)4DP 55 =
20 90




QPARTE [{EM

75

69

| PG750T-ROC

211

75 136

69 110

[l

P12 |F
gL
]

.
g

o
$

40
30

86.8

30

e
8-M3 40P 4-4.5THRU $BC'BORE
{Bolt hole for Md)
<]
G s
: \ ] A
= > £
hid ®5 (H7)4DP ®5 (H7)4DP g
100
PGT750T-LI-C4 — | PGT50T-RO-C4 =
825 ‘ 825 110
30
120
: 3
. ! T
B ] Knob Knob SIS
; J = o g =
2 ol = g g =+ 3
@ L]
g i =T — ¢#+/

6.8,

T T

4-4.5THRU GBCBORE 8103 40P, 4-4.5THRU GBCBORE
(Bolt hole for M) S-MA4DP (Bolt hole for Ma)
q
100
g
£
° @5 (H7) 40P @5 (H7) 40P
100
2n 211
PG750M-L[]-C % PG750M-R[]-C % %
69 69 110
30
40
3 3
I Knob | 3
3 — a ESES T
3| g +
2 E—] — -+ £
e - 3 <
_ PP == e 4+ e
d T ~ N
/4-4.5THRU G8C'BORE y
(Bolt hole for M4) 8-M3 40P mgmmgﬂx{(: N?dO)RE
8-M4 40P

5 (H7)40P.

5 (H7)4DP.

5 (H7)4DP 5 (H7)4DP
100
PG750M-L[]-C4 1 _ IPG750M-RD-C4 _ m
825 K 825 110
30
—a0_
3
— Knob 8
— -
= CE il
r b . g |#
- = ¢ =
8 -M3 40P 4-4.5THRU ¢8C'BORE
(Bolt hole for M4)

5 (H7)4DP.

5 (H7)4DP

28 _

5 (H7)40P

@5 (H7)4DP

100

TANIHR
CAVE-

YZ7R=l



smen a

KFmz

X

WENNE

il fEt s

HIE
s17]

TANIGZ
(07.\// 5

YZ7R=l

]
(=]

80

ZEDfth

—LAAR APNRT
Xl =7 —JL 71 K PG430/PG530/PG650/PGT50 b /AT B

fRImEx

=}

<{

LS

C Z#x—%

C005C-90215P-1
BETEN PK523HPB-C15

D stLo
PK525HPB-C1
PK525HPB

$E—ZBK ER3 Y/ TRAE Y

E =9 #ke

PK523HPMB-C1

FER OxI% CTIMEE

— |

PK523HPMB

T 2t827vETE—R
SJA28N32-0674B-01

A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
] —_— —_
e TR | ESYAR| RIS ooy | aeoy | stow | st | 3uoy | 4bov | sEuw | 4eud | 3tod | 4w
T 16.8 16.8
PG430 M 18.0 22.0 152 172
PG530 ¢ |\T/| ig‘g is'g 162 182
E 128 T 4 4 4 4 1648 16.8 0 0
PG650 T M 6.8 168 201 221
T 16.8 16.8
PGT750 M 168 168 211 231
A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
] —_— _ S
2 TS| ESIAR| IR [5oon | aeow | suoy | 4uod | 3507 | 4eoT | 3w | 4eod | 36 | 46T
T 16.8 16.8
PG430 M 18.0 22.0 171.5 191.5
PG530 T 168 1 168 1815 | 2015
M 168 | 170
D 128 T 4 4 4 4 16.8 16.8 0 0
PG650 m 6.8 168 220.5 240.5
T 16.8 16.8
PGT750 M 6.8 6.8 230.5 250.5
MAMB ErJL —=17
PKE545MC-Al
NATE R Z/\ MASEIREF: 100V, MB:EIREF: 200V
_ _ A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
— TS| EOYAR| AR0T oow [ ey | 3uoy | 4Eoh | 35 | 450 | 3Euy | 4tod | 360y | 4H
PG430 " 1 1 2015 | 2085
PG530 211.5 218.5
PG650 M'B 42 T 11 11 11 11 16.8 16.8 0 0 2505 | 2575
PGT50 2605 | 2675
PA aSTEP(AR—X) ZA aSTEP(AZZJ—X)
ARM24SAK AZM24AK
A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
1 —_ —_
2 TS| EBSVAR| RIS ooy [ ey | 3eoy | 4o | 3o | 45vd | 3Eoy | 4o | 360y | 4Y
PG430 172.5
PG530 182.5
PG650 PA 28 T 4 — 4 — 16.8 — 0 — 215 —
PG750 231.5
PG430 182
PG530 192
PG650 ZA 128 T 4 - 4 - 16.8 - 0 - 231 -
PG750 241
UA ACH—RE—%(J4 [=ZET )
HG-KR053
A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) LS(mm)
] —_— —_ R
. TS| TSR ARIE oo | anoy | 3uoy | 4o | 3uvY | 460 | 3Euh | 4eod | 3e0Y | 4eh
PG430 204.4
PG530 2144
PG650 UA [J40 T 10 — 10 — 16.8 — 0 — 3534 —
PG50 2634




OPARTEA M

B O —SECHERANSE

E—RA T3y CBHEE—4
D E';;f =T LER avka—3
3 E &5 a—R:ACFH DS102/112
C ZE£E—4 —
4
C005C-90215P~1 (3122 %) I
PK523HPB-C15 (4t224) ¢

D &hkivy
01 () - (E—%-t¥#il) OP.I-195~
PKaSTHER (At B ey By b5 EEDENEE BEH TS BEIEL,
SRk _ E S8 r—J LR -

E =7nfEsE RF—SHIE T 2MRTVELY 2—F:BDGJ RS/ \RR - . -
P \ LLOER O -
PK523HPMB-C1 (3t24) & ! mnmmnnad .
PK523HPMB (4t>4) — ,' ---------: e eessEEee :

T 2BRTYELT E—4 siavko-3i0 PLIC L
RN X3t D H | | T ————— ;
N — Atz by - > VassssssssssesssssEEE

SJA28N32-0674B-01 (E—5-tHY#E) OP.1-195
a—k OE—ZE Q@F—%& - EIHTr—JILER a—F OE—48H Q@F—% - LU r—JILER
. 32y C005C-90215P-1 A+B-C-D:D214-2-[JE(K) . 3t Yy PK523HPMB-C1 A-B-C-D:D214-2-CJE(K)
4 PK523HPB-C15 F+G-H-J:D214-2-[IR(K) PR PK523HPMB F+G-H-J:D214-2-[IR(K)
3t Yy PK525HPB-C1 A-B-C-D:D214-2-(JE(K) T 3t SJA28N32-0674B-01 B+ D :DS1-2C-2-[JEK
° 4 PK525HPB F+G-H-J:D214-2-[IR(K) 44 — G - J: DS1-2C-2-CIRK
AT RERIRES S (7 —TILEL)DAERT
E—R2F T3y 27— IAIE @ty Hr—JIL
BERCTSHEIETEL,
== ], —
MA| BT L —* 1 e . :
MB - pummEmm H
PKE545MC-A1 LLO®mR G H
HATRES 1S oL —ry  CBEIL—FGH OFS/GER) Pt e,
MASZIRES : 100V <3MQ%%3t_iE =TIy k : 4 _ = (-
MBI IR : 200V oaveka—30 . PLC o
/ N - L — -
I L :
V4 e a——
d—F OE—48 @E—2T—TILER @t Hr—JILER @RS /\EIR

PKE545MC-Al

3A : CCO30VPFB
5A : CCO50VPFB
525 35 (UEEL

3A - 3! PG-H-ASSY5-3000
5A + 5 PG-H-ASSY5-5000
iS5 | PG-H-ASSY5-2000

[MAJ3A - 5A : RKSD503M-A
[MB]3A - 5A : RKSD503M-C
|ES 35 (FBEL

E—RAT> 3>

PA

ASTEP@RrR—2)

@t =TI GER)

o RLLELELEELEEELEELIEEETS
ARM24SAK - ¢ ] '
" s M
ZA oSTEP@azzy—=x) i BE L :
- | )
OPRGSTERAR)  QESTTL @FS P s
AZM24AK ZA aSTEP(AZ) imiaost omc :
V4 \ - ———" -
— — * L :
&S R ——
ST DE—4E, @E—RT—TIER A r—TILER DESTER
3A 1 CCO30VAZR2
: 3A-5A 1 ARD-K
PA ARM24SAK e R L 3A - 31 PG-H-ASSY5-3000 WEZ 3.5 (IREL
Ll 5A + 5 ! PG-H-ASSY5-5000
3A 1 CCO30VZ2R2 A2 1 PG-H-ASSY5-2000 3A+ 5A 1 AZD-K
A AZM24AK 5A © CCOS0VZ2R2 pANE LS S
mERS .35 (AEEL L

E—RAT> 3>

2T — KK

@t>Hr—7ILGER)

UA ACH—HRE—% y
vy i
HG-KR053 E

|
OUAACH—HRE—% QE—27—7 OB —R7T B
(iR (GER) H
—_— ]
|
¢ D :
T >a—44—7I)L GER)
a—FR OE—RET QE—27—7ILiER BT>aA—4Tr—TJILiER @t Hr—JILER OY—RT7 VT ER
3A : SVPM-J3HF1-B-3-02S 3A : SVEM-J3HF1-B-3 3A - 3 : PG-H-ASSY5-3000 3A -+ 5A : MR-J4-10A
UA HG-KR053 5A : SVPM-J3HF1-B-5-02S 5A : SVEM-J3HF1-B-5 5A - 3 : PG-H-ASSY5-5000 mae "3 5 (EEL
eSS - 35 (FBEL ;eSS 35 (FBEL #3505 | PG-H-ASSY5-2000 FRBEETS B

azybk

il {35

TANIGR
CAV

YZ7R=l

]
~J

(180

ZDfth




smen a

KFmz

2

il

il it s

HIE
s17]

TANIGZ
(o7.\// 5

YZ7R=l

0
3

-
N 6

80

()

A
&

XY&#!) Z 77 R—ILAiA K :PMG413/PMG513/PMG615/PMGT715

PMG413T-LA-C

PMG413T-LA-C4 PMG413M-LA-C PMG413M-LA-C4

HEBEFAX—TTY, KXYOTHZEEY B/ HDE
BARALYFIMEBLEY
PMG413M-LA-C[][] &7 7 AR oL~
—_— —_ f— == PG ~
[60 6] CELKMHRIZP.1-PG-041
27— CEYAR /B E E—gATLay E—gATav
J—k 14X BEE J—K i ARG L DR (2845)) F=IF i TR L DEEE(285)
413 [[J40mm C | BEGHRTYEYIE—S) = MA | BRETL—F{3(0142_100v) +¥70,000
513 | OJ50mm 13mm D |ErLY +¥ 6,000 MB %6&7‘&—4’-\1@(7\42?200V) +¥ 70,000
615 | J60mm 5mm E | momes +¥2,000 ;2\ ailiiﬁﬁi/:j_if Iigg’ggg
EN — a )— 4
715 [ O70mm T* 2RFYETE a; — mﬂ1;¥0 U R 00
: XTRIEZRTYELIE—R)BIROBE G IELIVNO—F
AFIER (DS102/112)iFfEA T A,
a-F i BLE— 6] 6 Py
M| ARILROUR c[pJE]T T
Evi7—IL CID[E]|T —R 3 s Ehs—
T é%‘j%d:l;a%ﬁib T a—kr ik TRAEATAS ¥ DEEE 285) CTDTETT IMATMBIPATZATUA
508 3t (CWLS-ORG1-CCWLS) = [(IE K AE K A A 2K 2K )
4 | 442> (CWLS-ORG1-CCWLS-ORG2) +¥ 10,000 [ K 2K ) [ 2K )
M | RILRR Bl 7—on+7ay E 774732 (E—%:MA-MB+PA-ZA- UAR)
. w288 |EEEELO - -
Rl I B e D) A | 1L IS it sy
=31 s wRS| _, T = = = - :
HARTERL REES) 7 VAL ) Raes| to T —JILImPARNS +¥10,000
A e D2LIoE — u:t0000 3 | oY —JI3mAENS +¥ 10,800
B | 2mKEimNS D214-2-2EK| DS1-2C-2-26K | +¥ 10,000 - : 2 LAY :
5 [t Hr—JILsmARAT +¥ 13,600
T ) C [4m D2142-4E[ — | +¥12,000 TS Tomr T eor | BEeE
D_[4mHiENS D2142-4EK|DSI2C24E ¥ 12,000 —sA FZANTYTBmT—Th o) | IRBHR
- : 5A | RIAN-TYTEmT =Tl tyh) | BIRSER
E [J%508(-7180]  — - +¥3,600
F | ofyr7—Jlam  |D21422R[  —  [+¥16,000 i 5 S
Sail G | oy -1 k5| D214-2-2RK[DS1-2C-2-2RK| +¥ 16,000 ’7\7&7”/:‘/
HEBIROREL T~ — T —TJ)L | H | ORyRr—Jl4m [D2142-4R]  — | +¥22000 E=RATav| iRAE L OZEE Q#5)
ZHBO AR RUTEHIL TORVMEERTT J | ofybr—-T4mkNS [D214-2-4RKIDS1-2C-2-4RK] +¥ 22,000 :'N;\" Y 120000 Y on 000
+ +
sz KEBNSIERRT— AT, : ’
e ST A R Sene)nass. PA | o000 | iio00
L AN—IBEAEAXEICR YERICRZ T AT MEAREIRERERD S (7 —JILEL) D HRIRE, : :
g o KA THELVOB B IR BT —TIL ZA +¥128,800 | +¥142,800
. (P1-PG-045P.1-20T~ &AL T, UA +¥ 136,000 +¥ 154,000
[TEE]
E-RICEDEARTRBT—TUNEBDETDOT
KHRTIRRLIEE L,
AN~ B ERDXEICL VEICLE AT OF—F- DT—TI/RS1\EEDE
RSAN(TFYA -7 \RS 3 5 3A 5A
3 E—4 MA-MB/PA*ZA/UA MA-MB PA-ZA UA MA:-MB PA-ZA
4 2m 3m 5m 3m 5m
5 T4 3m 5m
N v = 3m [ = [ = [sm [ = [ =
| 4 R T a4 — | = 13m | = | = | 5m
A FACNC, RIANT VD) i =l
B | ¥~TN.O.
C | USYFIEN.CORGIL.ORG2IZN.O.
MORG2(RUVNRE A H)Id 4 H R IRED
HIIE
EIRE
1 X:0040 EES/E e MBS Y ERE E—4A47>ay AT ay
CHELOME | BBHE:13mm + T:Evg7=Il + L + AgRTN.C. n C:i2% n |ILS 3T N
PMG413 PMG413T PMG413T-L PMG413T-LA PMG413T-LA-C PMG413T-LA-C
i ¥ 188,000 - = - = -
F—INATay
A2m
+ PMGAL3T-LACA > PMG413T-LA-CA ¥ 198,000
+¥10,000




W

SPEC

kR PMG413[]-LA-C PMG513[]-LA-C PMG615[]-LA-C PMG715[]-LA-C
(BEFELY) PMG413[J-RA-C PMG513[]-RA-C PMG615[]-RA-C PMG715(]-RA-C
BaE= 13mm 15mm
RT—JEHAR 40X 40mm [ 50X 50mm 60X 60mm [ 70X70mm
;3( EDRL (R—JLRL) d6—F1
& (AT DZ7HR=ILAHIR
# | EME-RELIE AT UL ZR-EER- v TILAYFNE
aE EvoT—IL 1.00kg 1.22kg 1.46kg 1.72kg
INFILRITE 0.98kg 1.20kg 1.44kg 1.70kg
& |2RRE (NLR) 2um (Full) /1pm (Half)
E [MAXZE—R 10mm/sec
7 |mifEE 9.51kgf [93.2N] | 9.40kgf [92.1N] | 9.28kgf [90.9N] | 9.15kgf [89.7N]
®|EaE SumBLA/ ZLAFO—2
v |YSvhEY 8
> |BE&St>Y (ORGL) izl
Y |2y rEAE> (ORG2) — XA AT ERE B
FERL GRATERILE) M3-8 47 M4-8 47K
15 ¥ 188,000 ¥ 194,000 ¥ 196,000 ¥ 208,000
Tg 2~35 ¥ 156,000 ¥ 162,000 ¥ 164,000 ¥ 174,000
45~ ¥152,000 ¥ 158,000 ¥ 160,000 ¥ 168,000
ﬁ—ﬁﬁﬁﬁﬁwﬁg 6UMLA
# HRIRMBERDIEE +0.5umUA
¥ [OXRE—>3Y 1pmMA
E (Nvo5ys 0.5umELR
f|mEE LumEls
EyF>J/3—1>7 15"AP/10" U
B IFE—RICKDSPECHEDLDE T,
B £##EE - MaxRE—K - BE
E—43—F C D E T
AT 12 =LY =D PREE WERTYVEVTE—R
E— AR 3t C005C-90215P-1 PK525HPB-C1 PK523HPMB-C1 SJA28N32-0674B-01
424 PK523HPB-C15 PK525HPB PK523HPMB -
2Tv7H 0.72° 0.36° 1.8°
Full/Half 2um/1um 1um/0.5um 5um/2.5um
e _
L E%géﬁjg{j 0.1um 0.05um -
MaxZE—F 10mm/sec 30mm/sec 25mm/sec 10mm/sec
I 3t Atz 3t ot 4t 3t 4tz 3t 4tz
SELIE Bvi7=I 1.00kg 1.08kg 1.18kg 1.26kg 1.00kg 1.08kg 1.00kg -
NIRRTV 0.98kg 1.06kg 1.16kg 1.24kg 0.98kg 1.06kg 0.98kg -
puGs13 |E2Z7—M | 1.22kg 1.30kg 1.40kg 1.48kg 1.22kg 1.30kg 1.22kg —
BHE RRIROVN| 1.20kg 1.28kg 1.38kg 1.46kg 1.20kg 1.28kg 1.20kg —
PMGE1S5 eIl 1.46kg 1.54kg 1.64kg 1.72kg 1.46kg 1.54kg 1.46kg —
SRAROVN | 1.44kg 1.52kg 1.62kg 1.70kg 1.44kg 1.52kg 1.44kg —
oMGT1s |E7T=M | 172kg 1.80kg 1.90kg 1.98kg 1.72kg 1.80kg 1.72kg —
SFRWRIVN|  1.70kg 1.78kg 1.88kg 1.96kg 1.70kg 1.78kg 1.70kg —
E—43—F MA - MB PA ZA UA
Ca(T BT L —FF042mm aSTEP (AR) aSTEP (AZ) ACH—HRE—Z(U4)
E—gRIF 3t PKE545MC-AL ARM24SAK AZM24AK HG-KR053
4t — - —
2TV 0.72° - - —
Full/Half 2um/lum L . I e
IREE (Vl}rzgggé)/j 0.1um 1um(1000P/RE& REB¥) 1um(1000P/RE& EBF) (4194304P/R)*2
MaxZE—R 20mm/sec 35mm/sec 40mm/sec 50mm)/sec
RrE 3t 4t 3t 4 3t 4t 3t 4
PMG413 1.82kg 2.00kg 1.08kg - 1.08kg — 1.68kg -
BE PMG513 |#@0=s4| 2.04kg 2.22kg 1.30kg — 1.30kg - 1.90kg —
PMG615 |fEL 2.28kg 2.46kg 1.54kg — 1.54kg - 2.14kg —
PMG715 2.54kg 2.72kg 1.80kg — 1.80kg - 2.40kg —
¥ 1 B SES AR H O BRI,
%2 T IV a— b AT LEBRTIBEIE. TNV TUERHETINENHD T,
ERUNOEEE

KFmZ

XY
dJ=
El%x

z
*

il as

RIS
CAVE-

YZ7R=l

[ 170
(180
ZDfth

018



B#$RT—2

—_—— » N e
XY$H} I J — )/ .
V)N
PMG413T-LC-C | PMG413TROC
1403 1403
835 40 1638 [68_ 40 835
Knob Knob
775 16.16 16 16 775
o [ T o
3 TH e T I /;
+ Sl so—Hp
IE) b N .
- TN T = B S T
o S B ) o 2 1
8-M3 40P bl 2 g i . o df— \swser
2t
) iy
Knob, Knob
_ . .
- Table surface < < Table surface
] RE] 32 _| \ 4-3.5THRU G6C'BORE
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)
KFEEmZ
PMG413T-L[]-C4 I PMG413T-R[]-C4
. 160.3
91 16, 16 91
Knob "ﬁ 1 *—’1 Knob
o =+ ®
5 6. INmin L
- 4
T B T L LT
= TE - = b —=
B o
8-M3 4DP b 5 5 ff 8-M3 4DP
5 Ek
Knob /" [$20 20| \ oo
T % %
Table surface - < Table surface
——————— &
Lol e 1Lt |
4-3.5THRU ¢6C'BORE, 32 :’[’ = ::Y 32 4-3.5THRU $6C'BORE
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)
PMG413M-LCJ-C s | PMG413M-RO-C s
Knob 835 0 _18 18,40 835 Knob
77.5 16 16 [16.8) 16.8| 16 16 775
o1\ o2 o .
© ST T + : i TN o ] 1° s
2] e .
é’| | = M oIS 2l b ]
S = e L -
HZEIH B’E] Ny 0 b _Q_‘E]’H%—'B
3| g
° 2™ Tl 5 8-M3 40P
8 -M3 4DP N EIN
TANYIZ ] t
CAVE- L E:
Y=7H=
: o Knob E 7 Knob
12 t 12
Table surface - Table surface
=Wl
4-3.5THRU $6C'BORE 32 gLf 4-3.5THRU $6C'BORE
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)
PMG413M-L[]-C4 1655 w55
103.5 40 22 103.5
Knob 91 16 16 |16.8 16.8 16 16 91 Knob
-+ < “’t -+
o I i R Hsl
GE I et At
=TI ; . P =
E 8ol
8 -M3 4DP 5|27 ~|g|> 8 -M3 4DP
] § - ®
— o
& 0 L\
Knob, M Fj 07 EEO_J Knob
i i
Table surface - < Table surface
4-3.5THRU 6C'BORE 32 ale

(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)



PART

PMG513T-L[J-C

4-3.5THRU 6C'BORE / 40 ﬁ]v

(Bolt hole for M3)

1503 1503
835 50 168 [f6s__50 835
775 020 "2 775
130 30
13 3 ‘oo
o5 g/
Ml s AR HII
. e =l gl N .
1 T AR A e T
S L — o) | A -
3 B
12-M3 40P b 2l ol ¥ 12-M3 40P
4 -M2 40P, b | 4 -M2 4DP
o Ty
Knob, Knob
o1 @12
Table surface -
L | co—ip | pow (e
4-35THRU 06C'BORE/ | 40 3l< RE) 40__| \4-35THRU @6CBORE
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)
PMG513T-L[]-C4 I PMG513T-R[]-C4
170.3 170.3
103.5 50 16.8 16.8, 50 1035
ot TN T ot
130 30|
13 13]
Koo 28 8 2 Ko
T e
g1 = = E + g
o e | q +y o
TR A sfEy e
12-M3 4DP 9 _ E ‘E | © 12-M3 40P
4-M2 4DP >3 i 4-M2 40P
pe=1 2y
Knob /| 920 Lv_iﬂ Knob
Table surface % - " % Table surface
4-3 5THRU 06C'BORE ) :’»L =l TJ 40 4-3.5THRU OBCBORE
(Bot hole for M3) (Bolt hole for M3)
PMG513M-L[-C | PMG513M-ROI-C .
835 50 168 68 50 835
7.5 20, 20 » 20,20 775
30
Knob | 13 13 Knob
o \ EE gl N
3 £ + 3 = =l
T e TR
E+ 4T w0 bz T4y *Ij
o a7t g ! RaNER
Hmmuﬂz o TET o o TET = @_JELHID;BL
g g
12 -M3 4DP = R 02 - 12 -M3 4DP TANIGR
4-M240p/ E‘J B 3" [ET —  \4-m240p CAVE-X
—_ JEEf Y=7H-
}
Kno1b Ei Knob
912 \lj U/
):J H P12
Table surface < < Table surface
2/g <
, é El
4-3.5THRU $6C'BORE % 2l< E 40__| \4-35THRU $6C'BORE
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)
1705 I 1705
103.5 50 17 a7 50 103.5
91 20 20 f16.8 68 20 20_ 91
30 30
| 13 13 |
faob \ o B | Koo
® T = g ME; s v
gl fele 1 3 So o 3 = | 2
gl BB 8 £+ g
5 LR < - L -
+ oy
== o =/ TEL 7 AR = e e
0 )
12-M3 40P 9 g g ° 12-M3 40P
o ols
4-M2 40P 4 S g il 4-M2 40P
ng o
n n
= | B2
Knob,/ [920 7 Kj [230_[ Knob
i i
Table surface < < Table surface




smen a

KFmz

&

m
i

N
-

il it s

TANIGZ
(o7.\// 5

YZ7R=l

B#$RT—2

XY&') Z 7 R—=)LAAF :PMG615/PMG715

PMGG].ST‘LD'C 835 1808 60 16.8

25_| 25

8-M4 40P ° °l

775

4-M3 40P

pei]

1435

Knob,
12

Table surface

4-4.5THRU ¢8C'BORE
(Bolt hole for M4)

| PMG615T-RO-C

168, 60 835

6
25_ 25

=3

< 4
Ty

715
=
Al

~ -l 50 \4-4.5THRU 8C'BORE

(Boft hole for M4)

e 4 s =
) T S IR 7
2| i |
) ° 8-M4 40P
8
4-M340P

PMG615T-LLI-C4 s

8-M4 40P

4-M3 4DP.

1035

1635

1635

1

»—/_‘L
e

8-M4 40P

1035

T 4-M3 4DP

&
L2\

Table surface

——
< 7

(Bolt hole for M4)

L ey — :L
4-4.5THRU 0 8C'BORE/ 50 er

4-4.5THRU $8C'BORE, 50 = 50 4-4.5THRU $8C'BORE
(Bolt hole for M4) (Bolt hole for M4]
PMG615M-L[1-C 160 I PMG615M-R[1-C 1603
83.5 60 168 168 60 83.5
77.5 25_ 25 25_ 25 775
Knob F’;‘»g ) N 2} Knob
o T % T+ 19 [
9| ST+ T+ gt o + T
i+ ¢ rg 3 \a 4
+ 8 g + o
o' & -
z e : = ° ==
g 2 ]
w0 \ 8-M4 4DP
20 v
|~ [E 4-M3 4DP
ng
=)
}
4-4.5THRU BC'BORE/ |__ 50 el < 50 | \4-4.5THRU BC'BORE
(Bolt hole for M4) (Bolt hole for M4)
PMG615M-L[]-C4 | PMG615M-ROI-C4
103.5 60 168 168 60 103.5
91 25__25 2%5__25 91
Knob BT <+ 9 T 5 T4 Knob
o ' +  + ol 2l +  + d ~
< 4 IS
R W 8 L 8]
= < _ 4 1o 4 -
=R ¢ T an ;A © P =
B © 0
| |
8-M4 4DP ° = = e o 8-M4 4DP
o ol
4-M3 4DP 4 < g g il 18 4-M34DP
n n
o L NN
Knob/ |20 T/ 7 920 \ Knob
.H '\{'
1y 1y
Table surface < < Table surface

= =l 50 \ 4-4.5THRU ¢ 8C'BORE

(Bolt hole for M4)



PART

PMGT715T-L[I-C IR .
775 30__%0
—0
Knob 0 Q
I I 8
;\ TS
5 4 a
n o H—=He
_ LB, AT
S o s
-RE
@ Az
8-M3 40P % Rg
e
Knob
gl
Table surtace

| PMGTI5T-ROC b s
30_,_30 715
40
3|
!
8
g ok
o |
e o 4 8-M4 4DP
BN 8-M3 4DP
=
Knob
912
- Table surface
537 [: I
< ol 60 \4-4.5THRU $8C'BORE

(Boft hole for M4)

PMG715T-L[1-C4 .
91 30 30
40
30
T | s
Knob. s
R 47
g + + R
AT
Otk 4 ¢
- [T - ; o
8-M3 40P 5§
‘
=
Knob, G20
Table surface %

1903

168

1035

91

60
=3

40

T

E! ‘

68

1735
1

1035

4-4.5THRU ¢ 8C'BORE,
(Bolt hole for M4)

60

= 2
EERi |
4-4.5THRU 0BC'BORE 60 ‘“h <] Bl 60 4-45THRU 0BC'BORE
(Bolt hole for M4) (Bolt hole for M4}
PMG715M-L[J-C 1703 I PMG715M-R[J-C 1703
835 70 168| 163 70 835
775 30__ 30 30_, 30 775
m‘ 40 _
Knob [ ] a0 =] = e Knob
8 8| | [
o BT [T + 135
5 4 2 8 A L 5
v = o el o #j
) o 7# ty l% 8 l # tk* °
== Kb : o s ° =
T | g g z 5. A
8-M4 40P o | 2 0| i 9 8 -M4 4DP
8-M3 40P “’:‘J Rk =R l; 813 40P 62\71
= o =
] =2 U=7H=
Knob . Knob
@12 Al A/ 12
i il
Table surface < Table surface
o
S i N
4-4.5THRU  8C'BORE 60 =l o 60 4-4.5THRU 8C'BORE
(Bolt hole for M4) (Bolt hole for M4)
PMGT715M-L[]-C4 1903 I PMGT715M-R[1-C4 1903
103.5 70 16 [168, 103.5
9 30__30 30__30 9
-- [30 30| --
8 8
T T o1 T
Y ?{\}# Lp? 0 i rd#’\&? | oo
. TGN S I .
g v 9| e S o 4 1]
7# H 4 4| o+ {k&
. N .
== HHHE 9 AP ERER o 113 e ° FHEES=
< 3 ale
8-M4 40P 9| . M 9| 8-M4 4DP
8 -M3 4DP. 5|2 5| 8-M3 4P
L 2| 2| J
n n
o L [ERNF 2N
Knob/ @20 7 17 |©20] \Knob
W W

B

60 \ 4-4.5THRU ¢ 8C'BORE

(Bolt hole for M4)




XY&#!) Z 777 R—)L A1 K :PMG430/PMG530/PMG650/PMG750

smen a

PMG430T-LA-C

KEHFAA—ITY,

PMG430T-LA-C4

PMG430M-LA-C

PMG430M-LA-C4

KXYD T ZEE T B/HD
SHRAALVFIMIBLET

C7—7J)- LEERUBRHEP.1-207~

_ 3 ag CELHHIIP1-PG-041~
KIEMmZ
- 27— CEYAR /B E E—gA T3y E—gATav
a—F HAZ BHE O—F & BEMRLOZEQES) 2 I—F i ARG L D 255)
o ot 430 [40X60mm 30 C | BEGHERTYEYIE-S) = MA | EHTL—+{3(042_100v) +¥70,000
530 | 50X70mm mm D |&rLY 1¥6,000 MB_| izl —i(Ca2 2000 | +¥70,000
650 | 60X100mm Somm B +¥2,000 'Z’: “gggiﬁg/g“ig x;g:ggg
= — Q! - d
750 | 70x110mm T * 2RTYEVTE am — %;j:o UA | AcH 04 e
HTRIEZTYEVIE—R)BROBEFEHIIO—S
w i (DS102/112) #EMTE £ A
a=vb a—F R BT~ 6] e
M NIRRTV DIE|T B =
. Evi7—IL DlE[T e 5 InE—
i3S T Eaazoaml valpatzalon " i TRORGEHRE COEROMD) |15 ¢ [ 1 [MAIMB]PATZA]UA
50 8| 3t (CWLS+ORG1-CCWLS) = (I K A AK AKX A BK 2K )
4| 42>% (CWLS-ORG1-CCWLS-ORG2) +¥ 10,000 ojefe ole
M| AEILRSR | 7 RN E 7747232 (E—%:MA-MB-PA-ZA- UAR)
e m|  28B | EEmRLO ) -
K| IR, e Smows) K i st
WA — 35 R Fiiid =18 — 5 3t —_ — —
evTTL PR SRL #“f? ;’— TVEL ) #ads| v — L 2mA NS +¥ 10,000
m D21422E[ — | +¥10,000 z - ez
B [omET 3 [ TTr—TI3mEBNS +¥10,800
mh iR/ D D214-2-2EK| DS1-2C-2-2EK | +¥ 10,000 N 3 o=
5 [ TT—JILsmERNS +¥ 13,600
T ) C [4m D2142-4E[ — | +¥12,000 AT Tamr— T eor | EeE
D [4mAm/AS D214-2 4EK|DSL2C24EK] +¥ 12,000 —amt FITNTT3mT =Tl 2k
. : 5A | FSAN-7YF(5mr—TiLeyh) | BIRSE
E | 32050307180 — - +¥3,600
- F_|OfyR7—70am |D21422R[  — | +¥16,000 g AT
T G | oty —7amAR/5| D214-2-2RK[DS12C-2-2RK] +¥ 16,000 ’7\7”’ 7”3/3./
SEBEARIRELIE— T — Tl r—TJ)L | H | OfyRr—7)b4m [D21424R|  — | +¥22,000 E-EATav| IREMmE LOEE Q)
ZHBO AR RUTEHILTORVMEERTT J | ORyM—-TAmARNS [D214-2-4RKIDS1-2C-2-4RK] +¥ 22,000 J4—F
Bl sniics SRR ST M6 +v120000 | ¥ i44.000
AN 3 HT(2MRTVE D) 1E S /35 (BD-GJ) DHH o 2 .
CAVE- AN BRI R Y LarT | AT HHEERE R RS (T EL) DHEIRE. A *¥ 96,000 +¥ 110,000
=T KA Y THEELDHE GBI R —TIL ZA +¥ 128,800 +¥ 142,800
= ) (P1-PG-045.P.1- 207~V B A S\, UA +¥ 136,000 +¥ 154,000
[TEE]
E—RICEDEATRART—TINDRBDETOT
FIGRTTRERRCTE L,
PRt OE—% Q7 —JIL/RSM\EEDYE
R PSRN TN ERES 3 5 3A 5A
E—& MA-MB/PA-ZA/UA MA-MB PA-ZA UA MA-MB PA-ZA
>4 2m 3m 5m 3m 5m
. % 3m 5m
- 7= JL—=% ® am [ — [ = [ sm [ — [ =
O tyHeE I a4 - =T | =1 = 15m
T S RINC FSANT>T) & B
B | s~TNoO.
m C | USYFIEN.C.ORGL.ORG2IEN.O.
MORG2(RUVNER B H) d4 >t i RIREE D
SSIn
EC g
L180 4 40X 60mm EECCr ] FYIEE] Lo RE E—5ATa> L AT
CHELOMHE | BEBHE30mm + T:EyI7-IL + L + AgRTN.C. n Ciig |RS 3t N
PMG430 PMG430T PMG430T-L PMG430T-LA PMG430T-LA-C PMG430T-LA-C
it ¥ 224,000 - = - Z -

Z0ft

A:2m

T=IdNATar

PMG430T-LA-CA

+¥ 10,000

> PMG430T-LA-CA ¥ 234,000



W i

e PMG430[C]-LA-C PMG530[]-LA-C PMG650[C1-LA-C PMGT750C]-LA-C
(BsFELY) PMG430[]-RA-C PMG530[]-RA-C PMG650[]-RA-C PMGT750[]-RA-C
BEE 30mm 50mm
AF—VEYAX 40X 60mm [ 50X 70mm 60X100mm [ 70X110mm
% EDRL (R—)LAL) $6—R1
f (AR UZF7HR—IAIR
i | EME-RELIE ATV R-BERR— T )L Ay F IR
aE Evs7—)L 1.40kg 1.72kg 2.49kg 2.92kg
NRILRT 1.38kg 1.70kg 2.47kg 2.90kg
s |2REE VNLR) 2um (Full) /1pm (Half)
B [MAXZE—F 10mm/sec
f [mifEE [Tk 9.25kgf [90.7N] | 9.06kgf [88.8N] | 8.61kgf [84.4N] | 8.35kgf [81.8N]
® [EmE 10umMA/ZLARO—2
£ |YSyhEY |
> |RstE>Y (ORGL) |
7 [ZUyFREL>Y (ORG) — XA AT ERE A
RHERL GSAIGRILE) M3-8 4% M4-8 4%
- 15 ¥ 224,000 ¥ 232,000 ¥ 248,000 ¥ 256,000
% 2~38 ¥ 189,000 ¥ 197,000 ¥ 209,000 ¥217,000
48~ ¥ 180,000 ¥ 188,000 ¥200,000 ¥ 208,000
™ —H BN EROIEE 12umBLA
B HRRNIEADIEE +0.5umIUA
% |ARNE—23Y 1umAR
E |Nvo5vs 0.5umiA
T \ 2umBF
EvF J/2—1>9 20"IAA/15" A
* IFE—RICKDSPECHEDLDE T,
% PMG430. 530,650, 75021 FIEXYEHE(T DIR AR—HZANTHDET,
B »f#EE - MaxXE—R - BE
E—4£3-F c D E T
217 [ mhLy [Shali 13 WERTYEVIE—R
E—gEIRH 3t C005C-90215P-1 PK525HPB-C1 PK523HPMB-C1 SJA28N32-0674B-01
424 PK523HPB-C15 PK525HPB PK523HPMB -
2778 0.72° 0.36° 1.8°
Full/Half 2um/luym 1um/0.5um 5um/2.5um
L a}rzggg%)jj 0.1um 0.05um —
MaxZE—k 10mm/sec 30mm/sec 25mm/sec 10mm/sec
I 3t Y 4t 3t Y 4t 3oY 4zt 3o 4z
PMG430 o7l 1.40kg 1.48kg 1.58kg 1.66kg 1.40kg 1.48kg 1.40kg —
SRAROVN|  1.38kg 1.46kg 1.56kg 1.64kg 1.38kg 1.46kg 1.38kg —
oMGs30 |E2ZT0 | L72kg 1.80kg 1.90kg 1.98kg 1.72kg 1.80kg 1.72kg -
BE R#IRIVE|  1.70kg 1.78kg 1.88kg 1.96kg 1.70kg 1.78kg 1.70kg —
oMGeso |E2Z7=M | 2.49%g 2.57kg 2.67kg 2.75kg 2.49kg 2.57kg 2.49kg —
SFRWROUN|  2.47kg 2.55kg 2.65kg 2.73kg 2.47kg 2.55kg 2.47kg —
puGTs0 |E2ZT | 2.92%ke 3.00kg 3.10kg 3.18kg 2.92kg 3.00kg 2.92kg -
NFIRIVE | 2.90kg 2.98kg 3.08kg 3.16kg 2.90kg 2.98kg 2.90kg -
E—&a-F MA - MB PA ZA UA
817 BR 7L —FH042mm aSTEP (AR) aSTEP (AZ) ACH—RE—2(J4)
E— RIS 3t PKE545MC-AL ARM24SAK AZM24AK HG-KR053
4>t - — -
27v7 0.72° — — —
SRR e 5 A 1um(1000P/REXEBF) 1um(1000P/REZEEF) 2EVPIYA=
P E}E&?g?ﬁ'{j 0.1um um RER Hm e (4194304P/R)*2
MaxZE—k 20mm/sec 35mm/sec 40mm/sec 50mm)/sec
I 3 4>t 3o 4z 3t ot 4t 3ot 4t
PMG430 2.22kg 2.40kg 1.48kg - 1.48kg — 2.08kg -
BE PMG530 |i@0744| 2.54kg 2.72kg 1.80kg — 1.80kg - 2.40kg —
PMG650 |#&L 3.31kg 3.49kg 2.57kg — 2.57kg - 3.17kg —
PMG750 3.74kg 3.92kg 3.00kg — 3.00kg - 3.60kg —

1 BRI E OB,
¥2 T IV a— O RTLEBRTBBRIE TN TIERRITIBELBHDFET,

AN DEEE

o
[
[

z
*

RIS
CAVE-

YZ7R=l



smen a

KFmz

&

m
i

N
-

il it s

TANIGZ
(o7.\// 5

YZ7R=l

B#$RT—2

XY&!) Z 77 R—=)L A K :PMG430/PMG530

| PmMG4soT-ROC

152

4-3.5THRU G6C'BORE 52 2l

(Bolt hole for M3)

PMG430T-L[J-C 12
75 77 77 75
‘ 69 168_ 40 10 10 40 _168 69
16 16 o o 16 16 Knob
T T ~
® i+ 4+ 1o ot ® ©
Ei+  H1ase N T ol e B
o -+ NN REEE=S AR
g 0 1 1 = iR (T |
A TH] H I
2 8
a1 S = 2 B =
8-M3 40P o P . = o o 8 -M3 4DP
T @1
4-3.5THRU 6C'BORE, 52 2l <Igf 52| \4-3,5THRU G6C'BORE
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)
PMG430T-L(J-C4
% 7 7 %
825 168, 40 10 10 40 16.8 825
16 16 o 16 16
T 1 1 Knob
R T
4 —gs 8. EE— + 4 Bl
it + 4= o =
- 10 L2 T 1 I 1 e
S 1 1 H | I HU A S
sm340p )/ E = 7 o \_8&:M3 40P
| M Knob Knob LO;?UJ |
‘ %
Table surtace . Table surtace
= 3 AN
T o o | -
4-3.5THRU Q6C'BORE, 52 3]* - 3] 52 4-3.5THRU 6C'BORE
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)
PMG430M-LJ-C
75 77 7 75
69 18 40 10 10 40 _18 69 .
Knob 7681616 o 16,16 [16.8 Knob
o T T T o
N ® i+ 4T ST HIE T =
4ot =l8, wE’ e
4 e ) e Rl
. e -
e HEH T T HEHE ==
)=1N] =il
= EIES oo "4
8 -M3 40P O < \_8-M3 40P
R o o lo o
2/
o
% Knob
)_/ 12
Table surface - <
5
4-3.5THRU 6C'BORE 52 SL < :[ 52 4-3.5THRU 6C'BORE
(Bolt hole for M3) (Bolt hole for M3)
172 172
9% 77 77 9%
825 240 10 10 40 _ 2 825
168 16 16 o o 16,16 [16.8
Knob —— ‘ Knob
s e |, o | [+ 47 PO ’D
[ ENES St A =i
e = b Tt 4 K e L
- 5 I3 -
=<HH = == e HHE=
2l IS &
8-M3 40P 4 ¢ -
0
g S8
% bzo Knob
Table surface -«

55
4 7|4

52

4-3.5THRU 6C'BORE

(Bolt hole for M3)



@

/D)

PAR

PMG530T-LLJ-C

| PMGs30T-RO-C

10

2020

12 -M3 4DP

4-M2.40P

68

69

:

Table surface

[ I
! Qi;’mh

4-35THRU 6C'BORE 60
(Bolt hole for M3)

162

75 87

50 16.8 69

20 20
1
T
. £
=l
12 -M3 40P

4-M24DP

4]

4-3.5THRU $6C'BORE
(Bolt hole for M3)

182

PMG530T-L[J-C4 PR

825 168 50

12:M3 40P

4-M2 40P

182

168

825

:

Table surface

920 | \kaob

Knob/ | 620

:

Table surface

- |
sommascnoe/| @ | 3l

(Bolthole for M3)

12:-M3 40P

4-M2 40P

LLJ &-35THRU §6CBORE

(Bolt hol for M3)

PMG530M-LLI-C Ca—

69 168 50

10

20|20

e =

| 1TETL]

12 -M3 4DP

4 -M2 40P o}

16.8]

75

Table surface

T ==

55
55
47

{Bolt hole for M3)

162
87 75
50 16.8 69
% 20 ‘
q 4 4]
o N
E
+4 | el
[HIF
12 -M3 40P
C
- 4-M2 4DP

sasmuoecoore /| 60 | S«

5THRU $6C'BORE
(Bolt hole for M3)

60 \74736 Lol

PMG530M-L[J-C4

10

20|20

70

182
95 87
825 6.8, 50
20,
ooh | 'l i
8 EERS +
§ &
B L+ 5
i .
IHI]
12 -M3 40P
4 -M2 4DP

182

16.8

825
95

4-3.5THRU $6C'BORE 60

182
I 87 95
10_| 50 168 825
2020,
3
13
H
SI g
< NI
& A
TIAIT
12-M3 4P
4-M2 40P

(Bolt hole for M3)

60 4-3.5THRU $6C'BORE

(Bolt hole for M3)




smen a

KFmz

m
i

N 3

il it s

TANIGZ
CAV

YZ7R=l

B#$RT—2

XY&') Z 7 R—=)L A K :PMG650/PMG750

PMG650T-LLJ-C

]

201
75 126
69 6.8 60 20
25_ 25
32
e
Sy /MPES | ARYIEER
= 4 wlogw
7;&* +] i
=

201

Table suface

4-4.5THRU &BC'BORE / %0 ole

| PmMGe50T-RO-C

201
126 75
20 60 16.8 69
25_ 25
32
I
~ | Knob
I g /
4+
21 ;
+ = =
‘ ‘ H:H \ 8 -M4 40P
\_4 -M3 40P
Knob,
P12
Table surface

<o %0 '\ 4-4.5THRU GBC'BORE

R=anit

i

feof\ar

Table surface.

1 T = =
4-4.5THRU 08C'BORE/ 90 ol

(Ralt hole for MA)

(Bolt hole for M4) (Bolt hole for M)
PMG650T-L[]-C4 2 o
126 95
20 60 16, 825
32 ‘ 25 ‘ 25
o Al ) e
= I ¢ *‘Q

—=cEE

Knoty' | $20)

Table surface

JE." 1 5 b
| <l 90 \ 4-4.5THRU ©8C'BORE

(Bolt hole for M4)

PMG650M-LLI-C

4-4.5THRU (BC'BORE 90 ole
(Bolt hole for M4)

201 201
75 126 126 75
69 186. 60 20 20 60 16.8 69
25_ 25 25_ 25
2 32
11T T T T
K:ob ‘ ‘ ‘ & E o ‘ ‘ ‘ :nnh
g\ T+ B isTRgiR == 5
— g o —
g ¢ + g o E=
— + & & & 4+ —
A = Mg -
T e 1 . e N R
== = | = ;
g
s /AL [TTTHLTT BN e
4 -M3 4DP 4 -M3 4DP
) "
7 \o%m Knob,
P12 Y
L f
Table surface - -« Table surface
= 5|8 8|5 - =
g 1 -] £ &l
— = i 1] Bl
4-4.5THRU ¢8C'BORE 90 mL - <l 90 \ 4-4.5THRU $8C'BORE
(Bolt hole for M4) (Bolt hole for Md)
221 221
95 126 126 95
825 16.8 60 20 20 60 16.8 82.5
25_ 25 25_ 25
2 Y
i i
Knob T i = = N — Knob
™ == A g w d T Vo
gl = 5 d RIE =
o — [ = = N e b
snoe /)l L] [ITTETTT AN o e
4-M3 4DP 4 -M3 4DP
e
i 4
% bgb_l Knob Km/lﬂﬂ‘ %
L [
Table surface Table surface




OPART
CDMMUNITY DATA

PMG750T-L[]-C % S—

| PMG750T-RO-C

(Bolt hole for W4)

136 75
69 16, 70 20, 0, 0 6.
30__30 0 30
—10 [
30 ol 1]
8] Knob
= g
Q[ o2 L=
| o
= =
‘ 4 N \8-M4 40P
8 -M3 40P
4-4.5THRU GBC'BORE / 100 I <ot 100 4-4.5THRU HBC'BORE
(Bolt hole for M4) (Bolt hole for M4)
G 50 C 231 231
% 73 73 %
825 168, 70 20, 20 70 168 825
30 30 30 30
-0 =400
30 30}
[ 7 § Knob
Yook el + 1 1|+ |14 o
N v + " + Y
HE =t + it - L= 5]

4 sl | g 4t . ]
= — = f? 4 . = *x = = =
wse /(L] TN e
8-M3 40P o 3 o 8-M3 40P
Tablesurface < Table surface:
4-4,5THRU ©BC'BORE, 100 =] ST 100 4-4.5THRU HBC'BORE
(Ralt hala for MA1 (Bolt hole for M4)
a1 211
75 136 136 75
69 68, 70 20 ) 70 168 9
30__%0 30__30
— 140, I —

30 0
Knob s R Kaob
o)\ ) S e L o
B + S’F 4 ¥ =
E=SILEg + I 2 + A==
45 8 8 5+ ®
- ¥ b ¢
TR | NS e
= ER =
5
8-M440P / ‘ H:“ ‘ ‘ ‘ ‘ H:H ‘ \ 8 -M4 40P
8-M340p / 8-M3 40P
b b
L B
i ok
\ 12 12 i
i W
Table surace - Table surface
5|8
4-4.5THRU GBC'BORE. 100 ole Bl 100 4-4,5THRU GBCBORE
(Bolt hole for W) Bolt hole for W)
21 21
% 13 136
825 68 70 ) 20 70168 825
30 __30 30__30
a0 L
30 30
8] § 2|
Knoh sl ¢ Lt SRl Il ] Knob
N g RS ‘g ‘ ++ 4 -
gl =1 . o g o L= =
® ﬁ S| = l s e
=ML A 3 ot P =
= || = =
8-M4 40P / ‘ H:“ ‘ ‘ ‘ ‘ H:“ ‘ \ 8 -M4 40P
8-M3.40P / ra— r— \ 8-M3 40P
i g g
Knob,/ (020 %
i
- Table surface
t 8|5
4-45THRU QBC'BORE / 100 ol <lel 100 4-4.5THRU GBC'BORE

{Boft e for M4)

il {35

TANIHR
CAVE-

YZ7R=l



280" ) — 77 R— )L AR :PZG413/PZG513/PZG615/PZGT15

PZG413T-LA-C PZG413T-LA-C4 PZG413M-LA-C PZG413M-LA-C4 m

"

KEHIFAX—ITY,

PZGM-LA-CD

[]

Cr—J)L- LESAMEBERDLEP1-207~

(6] 6] ESHH$I3P.1-PG-041~
27— CEYAR /B EE E—gA Ty E—gATav
a—K PErS BEE a—FK T TEHEMIE L AT (189) J—FK TR TREEAIE L DETE(189)
413 | 040mm C | EEGEzT e IE—5) = A | ®EJL—#M(042.100) | +¥35,000
513 | 050mm 13mm T 3,000 MB | ®iigL—f(042.2000) | +¥35000
615 | L160mm s B EREEE +¥1,000 PA aSTEP(AR>/1J—X) +¥ 25,000
mm eIy —— ZA | aSTEP(AZZU—X) +¥.41,000
115 | 7omm ><TT(2$E2*HZ;/ Z’dz);m@%ﬂ;ﬁ;o - UA | ACH—%04) +¥75,000
ATVEYTE— avkA—3
ARTEER (DS102/112)i3 R TE F A,
a—R R HEHE—Z
M | SRILROUR cID[E[T 6 | 6 R Ew e
Eyo7—IL clolE[T - . BRE—4
il a0 25 T [®@a=ssmL  |vA[vB|[PA|zAlUA T F i R LORE (M) |75 T [ 7 [MAMB]PAZA]UA
05| 3> 4 (CWLS-ORG1-CCWLS) = o/ 00600 0O O O O
4 | 442> (CWLS-ORG1-CCWLS-ORG2) +¥ 5,000 [ K 2K ) [ 2K )
M| IR R r—INAT A BTN ATmY E—R:MA- MB+ PA+ZA- UAR)
_ . %88 | 1EEMER D . =
preemwpmmers N | N S il V11 16t MRS i o
gf’s ’;wm’@*ﬁ) DT 000 EEs| > yr—JLamAtRNS +¥5,000
[ﬁ] & oS ; 3 [T =TI 3mERAS +¥5,400
MRS D214-226K| DSI-2C2.26K | +¥ 5,000 : : LA
- = 5 [t T —JILSmEREAS +¥6,800
i ) 4m D2L3:7=4E 6,000 T KSR T IBmr Ty | AIEEE
D [4mE@mAS D214 24EKDSTACIAER ¥ 6,000 —gpi |2 o2 i L R
E | 17750507080  — - +¥1,800 Z z i
\mch F|Ofolr—Jlm 02| — | %8000 [EEY r—TnAvom
— - — : G | Db -1 amERIT5|D214-2-2RK|DSL2C-2.2RK]_+¥ 8,000 -
KB AMLT ST I FT =T TH [ oAty Rr—)lAm [Do1424R] —  [+¥11,000 E=ZATvaY] EEEE L OEE 1E5)
EHBOAF T HRKILTVBNMERTT. J_| 0fyNr—TmAEI | D214-2-4RKIDSL2C-2-4RK| +¥ 11,000 S
) — o — VA +¥ 60,000 +¥72,000
Lo AN—MIE HEBNSIERRT— T, : :
TARYIR HTRABRTYE ST I S 18/\5 (B-D-GJ) DHR s B +¥60,000 +¥ 72,000
CAVE-X Lz KA RIREE S S (7 — TV EL) DARAR T, PA +¥ 48,000 +¥ 55,000
YZ7 K= KA TEEVDB SRR EFERT—IIL ZA +¥ 64,400 +¥ 71,400
L (P1-PG-045P.1- 207~y ZBEALTE T LN UA +¥ 68,000 +¥ 77,000
[TxE]
E-RICEDERATRART—TIULDNREDETDT
WEFRTIRERE TV
BFEL OF—%- DT—TI/FSN\EADE
3 RIANTYN 5= \ES 3 5 3A 5A
MA-MB/PA-ZA/UA MA-MB PA-ZA UA MA-MB PA-ZA
4 2m 3m 5m 3m 5m
— =% 3m 5m
7= IL—=% = 3m [ = [ = [sm [ = [ =
| 4 Er: >3-4 - | =1 3m [ = [ = | 5m
TG SSZINE)) & 5
B | ¥~TN.O.
m C | USwFEN.C.ORGL.ORG2EN.O.
HORG2(RUYNE S ) 34t HHHRSEIREF D
FRIE
IS e
[]70
X140 EECr AN B e YR E—84ToaY e Y ATIaY
m CELoME | BEE:13mm + T:EvIT—I + L:LGIE + A:FARTN.C. n C 2% n S E 3EY N
PZG413 PZG413T PZGAI3T-L PZG4I3T-LA PZG4I3T-LAC PZG413T-LAC
m it ¥100,000 - - - - =
ATy
A2m
+ PZGA13T-LACA > PZG413T-LA-CA ¥ 105,000
1¥5,000




W i

ETEY PZG4130-LA-C PZG5130-LA-C PZG61501-LA-C PZGT71500-LA-C
(BFELY) PZG413[0-RA-C PZG513[]-RA-C PZG615J-RA-C PZG715[J-RA-C
BE= 13mm 15mm
AT—VEHAX 40X40mm [ 50X 50mm 60X 60mm [ 70X 70mm
% EDRL (R—JLBL) ¢6'J—R1
# |AAE D=FR=ILAHTR
# | EME-RENLIE 2T VL Z-BER= )L XL
HE Eys7—)L 0.58kg 0.77kg 0.91kg 1.12kg
NIRRTV E 0.57kg 0.76kg 0.90kg 1.11kg
5 | REE (/NILR) 2um (Full) /1um (Half)
% MAXZE—R 10mm/sec
¥ |MfEE 5kgf[49N]
4 [USvhesY izl
> |E&St > (ORG1) =]
7 |2y MRAE >~ (ORGD) — XA YA TS ERE B _
HERL GRAdARILE) M3-10 4& M4-12 4% M3-12 4K
@ 18 ¥ 100,000 ¥ 106,000 ¥ 107,000 ¥ 115,000
¥ 268 ¥ 83,000 ¥ 88,000 ¥ 89,000 ¥ 96,000
T8~ ¥ 81,000 ¥ 85,000 ¥ 86,000 ¥ 93,000
s — A A ERDIEE 6uUmMLLA _
& |[RRAIEROIERE +0.5umR
¥ [OXNE—>a> 1umdA
E (Nyo5ys 0.5umiLR
& |mEE 1umIAA
EvF>J/a—1>5 15" A/10" XA
x IFE—SUCLDSPECAZELDET,
d=F#
W 5%t - Max2E—K - B8
E—423—R C D E T
217 2% BhLY B fRRE WARTYEVIE—4 =9k
. 3t C005C-90215P-1 PK525HPB-C1 PK523HPMB-C1 SJA28N32-0674B-01
4t PK523HPB-C15 PK525HPB PK523HPMB — )
2TV 0.72° 0.36° 1.8°
Full/Half 2um/1um 1um/0.5um 5um/2.5um
=3 —_
DR (71’/%3;3?{%‘)/7 0.1um 0.05um -
MaxZE—R 10mm/sec 30mm/sec 25mm/sec 10mm/sec
Rt 3t 4t 3t 4t 3t 444 3t 4t
e Pys7—)L | 0.58kg 0.62kg 0.67kg 0.71kg 0.58kg 0.62kg 0.58kg —
NFIRIUN| 0.5Tkg 0.61kg 0.66kg 0.70kg 0.57kg 0.61kg 0.57kg —
o Pys7=)l | 0.77kg 0.81kg 0.86kg 0.90kg 0.77kg 0.81kg 0.77kg —
BHE NRIRIN|  0.76kg 0.80kg 0.85kg 0.89kg 0.76kg 0.80kg 0.76kg —
e Pys7—)L | 0.91kg 0.95kg 1.00kg 1.04kg 0.91kg 0.95kg 0.91kg —
NRUIUVN| 0.90kg 0.94kg 0.99kg 1.03kg 0.90kg 0.94kg 0.90kg —
SRS Eys7—)l | 1.12kg 1.16kg 1.21kg 1.25kg 1.12kg 1.16kg 1.12kg —
ROV 11lkg 1.15kg 1.20kg 1.24kg 1.11kg 1.15kg 1.11kg — s
E=5a=[" MA - MB PA ZA UA E:A)," f._' 7
G BRI L—FH042mm aSTEP (AR) aSTEP (AZ) ACH—RE—R(J4)
. 3toH PKES45MCAL ARM24SAK AZM24AK HG-KRO053
4t — — —
ATV 0.72° — — —
DiRRE e = 2l 1um(1000P/RERER) 1um(1000P/RERER) 2evhTrA=s
" E}%géﬁ%’j 0.1um . PR ! RUER (4194304P/R)*2
MaxXE—F 20mm/sec 35mm/sec 40mm/sec 50mm/sec
R OE 3ty 4t 3t 4t 3t 4t 3t 4t
PZG413 0.99kg 1.08kg 0.62kg — 0.62kg — 0.92kg —
BHE PZG513 |#@az44| 1.18kg 1.27kg 0.81kg - 0.81kg - 1.11kg -
PzG615 |#&L 1.32kg 1.41kg 0.95kg - 0.95kg — 1.25kg - m
PZG715 1.53kg 1.62kg L.16kg - 1.16kg - 1.46kg - m
1 BRI BT S OB, ‘ m
¥2 T IV A— M RTFLERET RS TNy FUEERTZBELHOET,
[]70
(180
ERUANOHEEE D

A
&



smen a

KFEmEZ

N

il

m
H

]
I—
o
-

il it s

TANIGZ
CAV

YZ7R=l

L]
~
(=]

180

Z0ft

Z8\ ) Z 7 R—)LAHA R (PZG413/PZG513

PZG413T-LLI-C

e 1

L ——

| Pzea13T-ROC

AT Ty

R 1| O 1 B

12 12
Knob Knob
= o
) P
v v
£ g 2 &
Fs A= 17 2 F e
b 4 Sle s ;E b 4
b 4 b T g S P
el 8-M3 40P e 8 8 AR 8-M3 40P
| BMSADP A ) e e
&
4 m 4-3.5THRU {6 16} |16]16) 4-3.5THRU
31_|18 "Bt hole for M3) 32 (Bolt hole) 32 (Balt hole) {Bolt hole for M3)
16340 40168
56.8 568
O 4 | O I
E;J \j
%% 20 Knob Knob 20 E%
| 1z g L
U < 2 7
S . i S
2 g E i
T 9 T F
SEE? i
3 8-M3 4DP / 3 E N 8-M3 40P
4-3.5THRU RLERLE R -3.5THRU M‘l
31 _| 18 | (Bolt hole for M3) 32{Bolt hole) S2{Bolt hole) (Bolt hole for M3) |18 31
16.8 40 40 16.8|
56.8 56.8

PZG413M-L[I-C

| PzGa13m-RO-C

53 ,'T{ o12 12 ﬁl 53
39 AR Knob Knob AR 39
cm fuam)
0 ol
) . ”,;’ ] ] E A ®
o o
wn w
e : P 2 i ol
ERE Tlolel
® * # ?’g S ol # # ®
- g
0 8 -M3 4DP . 3 3 . 8 -M3 4DP 0
4[] 4-3.5THRU 68|16 116 1616 11165 4-3.5THRU |16]|e
31 |18 Mfor M3) 32 (Bolt hole) 32 (Bolt hole) m 18 31
18] 40 40 118
58 58
PZG413M-L[]-C4 I PZG413M-R[1-C4
i i
A $20 Knob Knob $20 F\ 5?59
L |
e ‘ =
0 0
-2 D=
>|2 =1
® ®
‘ © “ ‘
o o
g = = B
B o
- HoIR a1
& o ! i e
16,8 |16 |16 16 16 |[168 |4
4-3.5THRU og) (o 4-3.5THRU s
{Bolt hole for M3) 32 {Bolt hole) 32 (Bolt hole) (Bolt hole for M3)
2] 40 0 |2
62 62



QPARTE TS

PZG513T-LJ-C

gt 1 1y B

=

12

| PzGs13TROC

¢12

R a2 b
le L e (N 3 8|
74 " ] + 5
R it
4-M2 4DP M= 2 EE e Ral:. 4-M2 4DP
%7 f ; 12-M3 4DP 8 8 AL TNa2-ws 400 ; ‘
6 w0 | 4-35THRU 13 13 3, o |
57 18 ["Bolt hole for W3) 30 30| o (Bolt hole for M3) 118 57
40 (Bolt hole) 40 (Bolt hole) Y
50 [16.8|
66.8
PZG513T-L[]-C4 i I PZG513T-R[J-C4 Jul
7\ mn
o
| Knob Knob %
|® L : |® L
N q q 7
A A SR
4-M2 40P # Lt — — 4| 4-M2 4DP
"’L 12.M3.40p 12N g 8 PN 12-M3 40P
= : —
6 40 13 13 ¥
= 18 G T [0 Edl e g 57
|| 4ootthote) 40(Bolt hole)
16.8 50 50 16.8|
66.8 66.8
| Pze513M-RO-C
¢12 12 _ )1
Knob Knob R
"}
. . —)
E gg g ": (@ ® e
2 @ z
u a1 8 4;}+¥k
o
[+ 4 44 < 3 e e .
4 TR
4-M2 4DP 7 14| T4 ket [+ %3 4-M2 4DP
=l St
EE] . o 8=
12 -M3 4DP AL e ® LA KL 12 -M3 4DP
4-35THRU 13 18 4-3.5THRU
(Bolt hole for M3) 30 30 {Bolt hole for M3)
20| 20 20| 20
40 (Bolt hole) 40 (Bolt hole
68 50 50 _[16.8
66.8 66.8
PZG513M-L[]-C4 " IPZGSl3M-RD-C4
H.. ®20  Knob Knob  p20
% o A==
e
0| f—:or 0 0 — |e
EE gs
© 0
P =
IEI ® o IEI
e 3 R T
o 3 e
++ T + Ny o + T +
e 8 © © g ™~
4-M2 40P IMTImE ke ot 4-M2 40P
2l8 sle
12 -M3 4DP JIRS E] s IZHES 12 -M3 4DP
: <
6] 4 | 4-3.5THRU 13 3 435THRY
57 18 ["Bolt hole for M3) 30 30 {Bolt hole for M3)
6.8/ [ 20_| 20 20_| 20 [168]
40 (Bolt hole) 40 (Bolt hole)
17] 50 50 |17
67 67

il {35

TANIIZ
AV

Y=7 K=




smen a

KFmz

m
i

N 3

il it s

TANIGZ
CAV

YZ7R=l

B#$RT—2

Z8 ) Z 7 R—)LAHAR (PZG615/PZGT15

PZG615T-L[-C

8-M4 40P

4-4.5THRU
(Bolt hole for M4)

4-M3 40P

912

e

775

L
5

168..

| Pzee15T-ROC

12 |
Knob ‘
|
)]
IS
lo o
g S
| pp——
Sl T
3 "
3 ¢ R
/1Ly
4
ol & |
8 1 Nl
32|
5 _| 2!
50 (Bolt hole)
60 [16.8]
76.8

4 -M3 40P
| 4-MS4DP

8-M4 40P

4-45THRU | ﬂi’
{Bolt hole for M4) 118142

PZG615T-L[]-C4

1035

| PzGe15T-RO-C4

Knob

et O e
A 11

20

1035

At o H+ * +?
4-M3 4DP ? 2 2 ? ? 4-M3 4DP
1 1g 8 L1 4
& b1 o |4
8:M4 40P 1l \\’[{ﬂ 3 g g o DJ:J/ NN 8-M4 40P :*
l
|2 | _445THRY 2 2 _4-45THRY -
42 18_| (Bolt hole for M14) 5_|.2%5 %5_| 2% {Bolt hole for M4) |18, 42
50(Bolt hole) 50(Bolt hole)
16.8 60 60 16.8|
76.8 76.8
PZG615M-L[]-C I PZG615M-R[I-C
64 ﬁ{ P12 $12 ﬂl
50 Knob Knob (1
T T
u o]
=N Jo A=
N — SE BN A
= I E I g § I E I 5
* + 1 9 - - 9 [ + +
4 -M3 40P o 4| = = lo- of §| 4-M340p
M~ 1 & & L4
_/ﬁ % |4 -] o | ¢
“ S ‘ 0 ) ?‘7‘ |
8 -M4 4DP L b3 g L e -madpp
5 25 32 32 25
4-4.5THRU 4-4.5THRU
42|18 | Bolt hole for M4) 25_|_25 5_| 25 (Bolt hole for Mi4) 18142
50 (Bolt hole) 50 (Bolt hole)
16.8 60 60 16.8
7638 7638
PZG615M-L[]-C4 " I PZG615M-R[]-C4 "
64
(“‘{\ 20 Knob Knob  5p )“'\\
L |
@ w0 wn (0]
b b
(S =S
] w0
i==] =<3
- \ 1:; \ 2 @ I 3; \ -
R e ) 9 P+
4 -M3 4DP N 4112 g lo- n 4-M3 4DP
=5 4 ~ L4 4=
& |4 —1 fo-| & | ¢
L1 g2
© P ) S B ]
8 -M4 4DP I7ARNE 9 9 VAR 8 -M4 4DP
5 |25 32 32 2
4-4.5THRU 4-4.5THRU
42__| 18 ["Boit hole for M4) : 5?3 o ﬁ ; 50—?3 n ﬁ5| ; {Bolt hole for Mia) |18 42
oIt hole, oIt hole,
68 60 60 168
7638 7638




A PART B
CDMMUNITY DATA

PZG715T-LCJ-C é | pze715TROC
% 5
! 12 912
‘ Knob Knob
I B E o+
% e F s T e
8 -M3 40P e - 2| 8 -M3 4DP
M B ﬁ S
o 1| o |10l |
”F samaoe AL L[] ® g I\._8.-M4 4DP ©
Tl o [ 3 E 70 |
—— 4-3.5THRU 4-3.5THRU —
55 18 3ot hole or 3) M 0 (Bolt hole) 40 (Bolt hole) B Bolthol for 12 55
[16.8| 7 70 16.8)
86.8 86.8
PZG715T-LCJ-C4 It | pze715TRO-CA
s =
%% 20 Kaod Kiob g0 %
Vo=
E 2 b
B, % = 7 b N
B T qTEt
8-M3 40P ? ? = g = < ? ? 8-M3 40P
e e
s | 4 o |1
jﬁ 8-M4 40P S ® e @ AL L 8- M4 40P J
’ adl w0 | 4-35THRU = 4-35THRU Lo [l s *
55 18 | Golthole or M) 40(Bolt hole) 40(Bolt hole) (Bolthole for M3)_ |18, 55
30 30 30 30
16.8] 7 0 16.8]
86.8 86.8
PZG715M-L[J-C I PZG715M-R[J-C
7 m P12 P12 m
63 % Knob Knob %
I
o/ N R A R s
/ o ok RS " \
s S g A
— i @ fF———
B 3 3 S
8 -M3 4DP s 4 —=te S le- 4| | 8-M34pP
R e L 8" o
b & —& to— & E:
Ll . 8-M4 4DP ARSI a8 (L] e -maane . N
4 40 30 30 40 4
4-3.5THRU 4-3.5THRU
55 Bolt hole for M3) = % 40 (Bolt hole) 40 (Bolt hole) % o {Bolt hole for M3) 18 55
16.8 70 70 [16.8
86.8 86.8
PZG715M-L[]-C4 " IPZG715M-RD-C4 "
e M o0 Koo Kb g0 N
— o i
= % b e
1 © © —
N, s 25 TR
0 w0
3 IE : B g g [+ IEI ki
RS S o T e
8 -M3 4DP o -4 =R S - <] 8 -M3 4DP
Yo ol
gt I8 I e S SR AP
Lo & —&1 to-— & <
= =
VA s [0 S (RN N )
1
4 40 30 30 40 || 4
4-35THRU 4-35THRU
55 |18 |\Goit hole for i3 - 40 (Bolt hole) 40 (Bolt hole) M- {Bolthole for i3) 18|85
168 7 70 1638
86.8 86.8

il {35

TANIGR
CA

YZ7R=l




XYZEH') Z 7 R—)LAA K :PMZG413/PMZG513/PMZG615/PMZGT715

PMZG413T-LA-C4 PMZG413M-LA-C PMZG413M-LA-C4

PMZG413T-LA-C

smen a

HXYD N ZEET BT DE
BARALYFHINBLEY

C7—7JIL- LTEERMBERHEVP.1-207~
ELEHRIEP.1-PG-041~

i

KFE®mZ
27— CEYAR /R E—gA T3y E—gATav
J—FkK 14X BEE a—FK R ZEME L OER GH#5) ==k B TREEAR LD (385)
413 | [J40mm C | ZBEGHERTYEVTE—R) — MA EHT L—F{F(42_100V) +¥ 105,000
+ 513 | 050mm 13mm SIS 1%9,000 MB | ®EiJL—#f9(042.2007) [ +¥105,000
o e EE e e o | ane
71 =y _ a S)— + I
5 | L7omm L | 2827yEeTE—% 40 UA | ACH—%(U4) 1¥225,000
B4z - HTAZFYE T E—R)RROB A EHIVIO—S
(DS102/112) I fERTEFE Ao
a-—Fr T BHE—H
i B M| ARILRIUR c[p[E[T (6 ] 6 R ot
Evo7—L ANEE - } BHE—2
Pap———— " [mBazosmL__ |vAlvBlPA[zalua F HH RE@RLOZECHD) 70 TE [ 7 R
eI S| 32> (CWLS+ORGL-CCWLS) - oje[e|eeo(e[e|0]e
4| 4> (CWLS-ORG1-CCWLS-ORG2) +¥15,000 o|eofe oo

M NRILITV B

r=INATav r—IINATFa> (E—2:MA-MB+PA-ZA+ UAF)

1~k tig |pooues|, 28R EEEELO i EAEEO
BTl HEOR o AEL e Ty Tl el JE ) =48 (85)
o iagE = wvisoy EBEE| T Y7 —JamBRAS +¥15,000
% B [2mE@mAS D214-2-26K| DSL2C22EK | +¥ 15,000 —o—1 2 WT—;’ L3m/Ti/> el 03200
T , C [4m DU424E] -  [+¥18000 —o{ XTI TNSmAAD *¥ 20400
T : 3A | RSAN-72TBmr—TbEvh) | BIRBR
D |4mEmNS D21 24EKDSIACIAEN +¥ 18,000 gyt k2T 2 2 e S
E |1775050-70E0]  — - +¥5,400 EuEA z i
ENTrAl F | Ofubr—Tlom [D21422R] = | +¥24000 BEER 5—iLotooas
- : G| nfiyk7—7)mER/ 5| D214-2 2RK|DSL2C.2-2RK| +¥ 24,000
A N T Al A AL Dd{?‘yh’f—gﬁﬂ; D21424R[ —  |+¥33000 E—ZATTa| I QR GHL)
ZHBOIARIRUIEHLTVRVMERRTY, o= : -k
| OfyRr—JMAnEE/S | D214-2 4RKIDSI-2C 2-4RK] +¥ 33,000 L BTV e
v, v A — — ) + ) + £l
Y HN— (B HEABNSIER AT — VAT, B TY180.000 | +¥216.000
HTAERTYE L) 13- /55 (BD-G) DB o V144000 | v 165000
TAXIIR XuiL. YER. Z#L KA ERRIREEER S (7 —JILE EIRE : :
b OplitgA RIS L) OAHZIRA ZA T¥193200 | +¥214,200
(o7.\// 5 =y KA TEBVOBE GBI AT » >
Y=7E—n L (P1-PG-045P. 1207~ AT S, 1L 1¥204,000 | +¥231,000
[TFE]
E—-RICK Dfifﬁﬁjﬁﬁﬁﬁ'—?‘)l«ﬁﬁﬁo FIODT
KGR TIRERE S L,

OFE—%- QTR EEDYE
KSRV 5T ®Es 3 | 5

3A 5A

T4 MA - MB/PA-ZA/UA MA-MB PA-ZA UA MA-MB PA-ZA
2 2m 3m 5m 3m 5m
- — — pa— =4 3m 5m
KE—FA TV UAERES YEIOL/RAREELET, JL—* = 3m [ — [ - sm | — [ —
>3-4 — | — 1 3m e e T
A t e RSAN(T>T) & 5
A | $~RTNC
B [ s~TN.O.
m C 1) S EN.C.ORGL. ORG2IEN.O.
m S ORG2(RUYNE Stz ) 134t HERGRIREE D
BRI o
I
[]70
o Z:0140 RPN LI AN—MIE I ERE E—gATTa> e ATy
m CHEZoMt | BEE:13mm 4 T:EvIT—IL n L " A:gARTN.C. n CiiZE " | E 3t 5
PMZG413 PMZG413T PMZG413T-L PMZG413T-LA PMZG413T-LA-C PMZG413T-LA-C
m & ¥ 287,000 - - - - -
AT
A2m
+ PMZGAL3T-LACA > PMZG413T-LA-CA ¥ 302,000
+¥ 15,000




B

e PMZG413[J-LA-C PMZG513[]-LA-C PMZG615[]-LA-C PMZG7150]-LA-C
(BFEL) PMZG413[]-RA-C PMZG513[]-RA-C PMZG615[]-RA-C PMZG715[]-RA-C
B2 13mm 15mm
ATF—VEYAR 40X 40mm [ 50X 50mm 60X 60mm [ 70X 70mm
% EDAL (R—)LBL) $6—K1
& [ATE UZF7HR=IAHIR
1 | EME-RELE ATULZ-BER YTV Xy FIE
aE |t | 4 1.58kg 1.99kg 2.37kg 2.84kg
NRIRTU 1.55kg 1.96kg 2.34kg 2.81kg
= |2RRE (NLR) 2um (Full) /1pm (Half)
E [MAXZE—F 10mm/sec
ft |mEE 5kgf[49N]
®BaE SUmBAP/ Z)L A RO — 2 (XY
g |YSyhEY |
> |REtE>H (ORGL) =l
7[Ry FREL>Y (ORG) — XA AT B B
FERL GREIERILE) M3-8 47K M4-8 47K
1@ 15 ¥ 287,000 ¥ 300,000 ¥ 304,000 ¥ 338,000
% 28~ ¥ 239,000 ¥ 250,000 ¥ 253,000 ¥ 282,000
¥ — AR BROIEE 6umiXA
B HRIRMIBADIEE +0.5umUA
¥ |ORE—>3> 1umA
E |Nvo5vs 0.5umiLA
flaEE ‘ Lumbd
EvF>J/a—1>7 15"BAP/10" LA
P IFE—RICKDSPECHEDLDE T,
B S##8E - MaxXEP—R - BE
E—423—F C D E T
217 12 S1N1%% = RRE ERTYEVTE—R
E— RISt 3t C005C-90215P-1 PK525HPB-C1 PK523HPMB-C1 SJA28N32-0674B-01
424 PK523HPB-C15 PK525HPB PK523HPMB —
27v7A 0.72° 0.36° 1.8°
Full/Half 2um/1um 1um/0.5um 5um/2.5um
IEEE a—/{gﬁnﬁg;;?’ 0.1um 0.05um -
MaxZE—R 10mm/sec 30mm/sec 25mm/sec 10mm/sec
I 3t Y 4t 3t Y 4> 3 4t 3t 4>
omzGarz |E2Z7=M | 1.58ke 1.70kg 1.85kg 1.97kg 1.58kg 1.70kg 1.58kg —
SFRAROUN|  1.55kg 1.67kg 1.82kg 1.94kg 1.55kg 1.67kg 1.55kg —
pMzGs13 |27 M | 1.9%keg 2.11kg 2.26kg 2.38kg 1.99kg 2.11kg 1.99kg —
BHE NIV 1.96kg 2.08kg 2.23kg 2.35kg 1.96kg 2.08kg 1.96kg -
omzGe1s [E227 =M | 2.3Tkg 2.49kg 2.64kg 2.76kg 2.37kg 2.49kg 2.37kg —
NRIRIUN | 2.34kg 2.46kg 2.61kg 2.73kg 2.34kg 2.46kg 2.34kg -
PMZGT15 ByIT-Ib 2.84kg 2.96kg 3.11kg 3.23kg 2.84kg 2.96kg 2.84kg —
NIV 2.81kg 2.93kg 3.08kg 3.20kg 2.81kg 2.93kg 2.81kg —
E=ga=E MA - MB PA ZA UA
21T BT L —F{142mm aSTEP (AR) aSTEP (A7) ACH—HRE—2(4)
E— RISt 3t PKE545MC-AL ARM24SAK AZM24AK HG-KR053
4t - — -
27v7H 0.72° — - —
Full/Half 2um/1um L L VEYRTYTI—4
DRRE 37235 g%\)jj’ 0.1um 1um(1000P/RE& FE B) 1um(1000P/RERTERL) (4154304P/R)*
MaxZE—k 20mm/sec 35mm/sec 40mm/sec 50mm)/sec
I 3t 4> 3t 4> 3t 4t 3t 4>
PMZG413 2.81kg 3.08kg 1.70kg - 1.70kg — 2.60kg —
BE PMZG513 |s#@0244| 3.22kg 3.49kg 2.11kg — 2.11kg - 3.01kg —
PMZG615 | &L 3.60kg 3.87kg 2.49kg — 2.49kg - 3.39kg —
PMZG715 4.07kg 4.34kg 2.96kg — 2.96kg - 3.86kg —
1 BRIFEAEHIME OBEBR K,
X2 T IV a— b RTLEBETZBEIE. TYANTUEREH T IBENBDET,
ERUNOEEE

smen E

KFmEZ

HEBER

g | &
il I

M
]
g
=2

il {Estas

TANIIR
(07:\

YZ7R=l

]
3

(180

D

A
&



smen a

KFmz

&

m
i

dzvyb

il it s

TANIGZ
(o7.\// 5

YZ7R=l

B#$RT—2

—_— » N e
XYZEH!) =77 7R — .
PAS AP
PMZG413T-L[]-C I PMZG413T-R[I-C
8_ 7 a a_H 28 o12
55 55 Knob
- 16 16
0l
gr b
0| 0| © T
g | SN
Kb 2 g faob 8 -M3 40P -
. = 8 SRR ——— " R . ;
3t i | . I ﬁt
=l o NEE [ H 775 < elg 775 H 3 | <4 616 N =l
3 [ \4-astruoeceore 4 [ 25 40 | 835 | 835 | 40254 4357HRU 06CBORE / 32 (Bolt hole) | 5|
(Bolt hole for M3) 1525 1525 {Bolt hole for M3) © 7;55
7235
PMZG413T-L[1-C4 I PMZG413T-R[]-C4
28 41 28 K
55 0 p20
16 I
§ é o < T
I~ o 10
8-M3 40P Knob 3| 3| foob 8-M3 4DP.
“ a oo d & o “ [t
gl ] i = L LT E=ismk)
21 5 16116 :]q ‘ 32 H 9 8l =l <l gl - ﬁ] 16116 2 Bl
° 32(Bolt hole) \d-3.5THRU G6C'BORE o flos| w0 ] i3] 4 4-35THRU G6C'BORE/ 32(Bolt hole) °
9 (Bolt hole for M3) 172.5 (Bolt hole for M3) 9
1035 40 40 103.5
1435 1435
PMZG413M-L[I-C I PMZG413M-R[LI-C
12 28 41 41_ 28 12
Fl Knob 55 55 Knob [R
% ‘ s 16 ] ‘ %
0 "
Q= g : :
+ : 2 0] T
NEE EEESae
8-M3 4DP Knob 3 3l koo 8-M3 40P
Knob w —  — 0 Knob
~ ° — ﬁ g — ~
e ] [o M) [ i gy ] =
=g 16116 ZL 32 775 a1e 2|8 775 32 < 2[ l16/16 3
32 (Bolt hole) 4-3.5THRU G6C'BORE 4 ‘25 | 40 83.5 83.5 40 | 25 | 4 4-3.5THRU Q6C'BORE [[32 (Bolt hole)
8737’-55 w© (Bolt hole for M3) 152.5 152.5 (Bolt hole for M3) 0 gg
1235 1235
PMZG413M-L[]-C4 I PMZG413M-R[]-C4
28 M4 49 28
F] 20 Knob f 55 51 Knob - 520 d&
% i AL A ‘ %
o 0
5|8 g5
S R Sl ey
I»Aa% U | | NI ngA<I
8-M3 40P Knob § § Knob 8 -M3 4DP
‘Q © N °°t . I - L o — /@b
uoL ] e i | N‘ N‘ - E — ‘ | /] j
5 5 — — H TN
slg N [32] o1 I 91 g <l 1616 EE
& 32 (Bolt hole) 4-35THRU GGC'BORE 41L25] 40 103.5 103.5 012504 45 5mHRU 06C'BORE 32 (Bolt hole)
10 39 ; 20 (Bolt hole for M3) 172.5 172.5 (Bolt hole for M3) m 19013 5
1435 143.5




PART

PMZG513T-L[J-C

| PmzGs13T-RO-C

P12 28 50 1 1 50 28 $12
Knob [1["ea 64 Knob
28 Bl
M % b T % )
1 ) | e i
4-M2 4DP ﬁl } %ﬁ é 0 E g 5: } : ;f 4-M2 4DP
12 -M3 4DP EE] Knob S| koo e 12 -M3 4DP
Knob e — = Sp— p o — — e Knob
R i | i O
= o 13 . 40 775 2lel @8 775 40 <3 13 o =
< 30 I 4-3.5THRU G6C'BORE 4 || 24750 N 835 835 = 50 |24)| 4 4-3.5THRU GECBORE / )i 30 ©
10 Bolt hole [20/20| (Bolt hole for M3) X (Bolt hole for M3) -H 10 (ot hole)
775 775
83.5 50 50 835
1335 1335
PMZG513T-L[]-C4 I PMZG513T-R[]-C4
28 _ % 50 1 1 50 % )
20 Knob ‘\l o o l—/‘ Knob 400
I |
p L
4-M2 4DP e E‘ H gl ﬁ' iy 4-M2 4DP
12-M3 40P @l 8l N 9 B 12-M3 4DP
- | - o —— Kb
B e o S P E
o oo | — —_ i S 1
El == = |
31 § 13 2]* slel  elg < :[ 13 g :r
30 " . 30
=R e a1
40(Bolt hole) 40(Bolt hole)
91 91
103.5 50 50 103.5
1535 1535
PMZG513M-L[]-C I PMZG513M-R[I-C
P12 1 1. 50 28 12
F Knob 64 Knob ﬂwk
8L _ =g
. 5 Nl
=2 P T S
4-M2 40P it Sk S|Pl Y 4-M2 40P
. ] K K
12 -M3 4DP o[g Knob g % Knob 82 12 -M3 4DP
Knob R g — $1 @ — 7 54 TANYIR
& =H] [ | ! | ] =] I?AV_E'
—7R-
=3 3] QT< 40 775 8 591 28 775 40 ~ 3[ 13 3=
30 }ohpat \A-B.5THRU G6C'BORE 4 _[24] 50 = 835 83.5 = 550 24| 4 4-3.5THRU QBCBORE /711 30
40 @Bolthole) [ | (Bolt hole for M3) - - (Bolt hole for M3) 1|40 @olt hole)
775 775
835 50 50 835
1335 1335
PMZG513M-L[]-C4 IPMZG513M-RD-C4
1 1., 50
0 0
53 EE
0 0
— 2
H= a8 dg Eg : f
4-M2 40P LR 5 S koo & I 4-M2 4DP
koo 12-MB4DP EE] Knob 3 o ale M3AP
.
AN R =R = = ; 4
g] HH : | \ \ I = =]
= g 13 ;i,’-[* 40 91 2 ef v‘9r3 91 40 - ST ‘ ‘ 13 §F—'
30 g 27 4-3.5THRU GECBORE. 4 _||24] 50 1035 103.5 o 50 |24 4 w3sTHU oecsore /(1] 30
10 Botthole) 0[20| | (Bolt hole for M3) 81.5 g (Bolt hole for M3) 40 Bolt hol)
9 91
1035 50 50 103.5
153.5 1535




B#$RT—2

smen a

KFmz

&

m
i

dzvyb

il it s

TANIGZ
(o7.\// 5

YZ7R=l

\}
_—— » A\ W e
XYZ#h') — 7 7R— .
SASIAT D7
PMZG615T-L[]-C I PMZG615T-R[I]-C
12 28 % 61 61 % 28 12
Knob 75 75 Knob
| % 25 .
s e —
| /i
ISE EIS
p % b
4-M3 40P tf*ﬁ oS i ' 2 o8 T 4w aoe
s = ] o o 1 A 4
8-maapp A g Knob =] | oo ST 8-M4 4DP
L — ol . — g — i ) — Kaob
EI % Ijli— T —lr g i f—r e = % 81
o 2 i 50 775 el elg 5 ) 32 =
® © 25/ 2 4 STHRD 80 BORE 4|25 Lﬁ" 83.5 T“L%J 25| 4 4 5THRU GRCBORE [25]25] ®
50 (Bolt hole) || | (Boit hole for M4) 1725 1725 (Bolt hole for M4) 50 (Bolt hole)
775 775
835 60 60 835
1435 1435
PMZG615T-L[J-C4 I PMZG615T-R[]-C4
61 % 28
g20  Knob 75 T [
‘ 1 ‘
p L
4-M3 4DP tf‘r i 7EFE % “ ] é 5 4-M3 4DP
N 14 < < H | 1
8-M4 4DP b 8 fob ] 9 foch 8-M4 40P
o T Knob
= || — e em e« == 7 L — g e an
SEeE == M FO v gy - == T
<| s glel  elg Jol = <
| s = 5 [ 25 || \¢-45THRU 98CBORE 4|25 L%J}—?\:T #“L%" 4 4-4.5THRU 08CBORE/ T35 [ 2 2 2l y
Sogottholg | || (Cornoefori 1925 1925 Bl Tor W4T ™) sofeothole)
s " w [
163.5 1635
PMZG615M-L[1-C I PMZG615M-RLI-C
P12 28 61 61 28 P12
)‘ﬁ Knob 75 75 Knob ﬁk
% ) ! 25 25 ! , %
[re{nts (eI
28 B
= o]
IR T
a-mzaoe {1 EL:S ol 1t e -ma0p
# ﬂw & &|© i+
I L Knob o o~ Knob R s i1
8 -M4 4DP o I I~ N 8 -M4 4DP
nob o — — - Knob
y 8 e — & 1
& =8y i | '7*4 %ﬁi | T piman é‘&i
= 32 ole 50 775 gl elg 75 50 <[l 32 SE
© 25| 25| \4-4.5THRU H8C'BORE 4 ||25" 60 835 835 60 |25 4 4-4.5THRU $8C'BORE 25| 25 ©
50 (Bolt hole) I (Bolt hole for M4) 1725 1725 (Bolt hole for M4) " |50 (Bolt hole)
775 775
83.5 60 60 83.5
1435 1435
PMZG615M-L[]-C4 I PMZG615M-R[]-C4
28 61 61 28
20 Knob I 75 75 | Knob 20
é /A 2 I N\ é
w0 o)
=g g
%
it I l 8 +H
4-M3 4DP j gj:‘gz §8ﬁg *?f ﬁ 4-M3 4DP
o < < ] q Ly 4
E = Knob & S Knob ES E
‘@ 8 -M4 4DP HE ™) 9 t 1 9[17 I E] 8 -M4 4DP }nob
L\ s 8| - = S - - 8 |
SEEE s Y boHE | R
=g 32 ol<f 50 91 8 .?T .‘51"’ 91 50 <fe! 32 ZI:
s 25] 26| \4-4.5THRU GBCBORE 4 || 25| 60 1035 - - 1035 60 | 25| 4  4-45THRU GBCBORE / 175 |55 e
50 (Bolt hole) == (Bolt hole for M4) i 192.5 1925 = (Bolt hole for M4) 7|50 (Bolt hole)
91 91
103.5 60 60 103.5
163.5 163.5




PART

PMZGT15T-L[J-C

A==

| PmMzG715T-RO-C

Ll [ OmaEs

912 60 912
Knob il 74 Knob
00| w0
N4 8k
Y
i, + TG
ﬁ* R Blols a8 = ﬁ 8-M3 4DP
W B
i b S knod K | I
B = o EB 8 -M4 40P
% 8 8 il i — — 8
g | = | i - = |
o o g olgl o] ~
=] & ‘ \4-4.5THRU 08CBORE 4 - N g'.g gg W4 aasTHRD OBCBORE / 33 © *
30| 3 (Bolt hole for M4) 1715 (Bolt hole for M4)
~|[60 (Bolt hole)
775
70 835
153.5 153.5
PMZGT715T-L[]-C4 I PMZG715T-R[]-C4
é
60 % 28
g20 Koob 7T Kb g0
11 I ‘ Kﬁ
)
g g i i, + o
ﬁ? #%* gta § é ol %1 *L# #* 8-M3 4DP.
L g g JERES R
Knop :ﬁ sl j 67 sl 4 : MOy
GHEE E = S g 2 i
== uImx | | . =
K < o] « RE < 4
J 3| \4-4.5THRU 0BC'BORE ? "?;5 L%J B 4-4.5THRU $8C'BORE, i: s J
0| 30 (Bolt hole for M4) 1915 (Bolt hole for M4)
="t 60(Bolt hole)
91
70 1035
1735
PMZG715M-L[J-C I PMZG715M-RJ-C
12 60 28 12
Knob 74 ﬂ{
11 ! ) %
0|0 LIPS
NES BN
-
i T F
8-M3 4DP ) 8o S ggi 4& 8-M3 40P
81 & & 8¢ 4
8 -M4 4DP NGE g fae eig =8 -M4 40P
knob — UL T et nob
et R 8 ﬁt ﬁi — 3 f5r 2
8 ; . | I I | ' -
[ ool < 8 .‘ET ,‘ETS 775 \ 60 ‘ <ol 30 =
& 4-45THRU $8C'BORE 835 70 " hall 4 4-4.5THRU (b8C'BORE m ©
% (Bolt hole for M4) 775 (Bolt hole for M4) %
60 (Bolt hole)| ’ ™ 7|60 (Bolt hole)
77.5
83.5 70 83.5
153.5
PMZG715M-L[]-C4 IPMZG715M-RD-C4
60 28
20 Knob 72 l 0
n] N\ %
© 0
(é’ g —
- 8
g +
8-M3 40P SRE + |4 8-maa0p
8-M34DP_ S iSRRI
8-M4 40P g g oo - - e 8-M4 40P
Knob - __ L [ - S8 il . Knob
B == s & S .
g - P | miici 2|
<ls o ds ot 60 <ol 30 ﬁz
3 4-45THRU $8C'BORE 1035 70 " hdl 4 4-4.5THRU $8C'BORE 0
30 (Bolt hole for M4) 1915 (Bolt hole for M4) 30
60 (Bolthole) |~ | 60 (Bolt hole)
ot
1035 70 103.5
1735

ARYIR
CA

Y=7F=



smen a

I

KFmz

m
#

5 8

il fEt s

TANIHR
(o7.\'}

YZ7R=l

B PG)—X

E—42 - EXULER

E—&3—K [ D E T
27— JEIR (1) PG3t % | PG4t H | PG3t H | PG4t Y | PG3tIY [ PGatIH PG 3t Y
247 SIERTYEVYE—R 0.75A/48 2BRTYEVIE—F 0.67A/H
S 2R =Ly [obay: 5 -
AR (3%3) C005C-90215P-1] PK523HPB-C15 | PK525HPB-C1 | PK525HPB  |PK523HPMB-C1[PK523HPMB SJA28N32-0674B-01
2Tv7H 0.72° 0.36° 1.8°
Full/Half 2um/lpm 1um/0.5um 5um/2.5um
DI XAOORTVT 0.1um 0.05um
(1/2053E1B%) LW .05u
E— A1 BHIL—F -
(%2) X—H— AVIVRILE—Z—W [ EESATREHE (1)
i 0.11kg [ 0.2kg [ 0.11kg | 0.11kg
_ . [ O3% [128mm
BRI | L 3t7mm | 42mm [ 565mm [ 61L5mm |  37Tmm | 42mm 37mm
RS AERLE LS 0.048N + m 0.073N + m 0.038N - m 0.059N * m
HRERSAN CVD507-K-A9 —
\ DC24V+10% 1.4A(MAX) -
P ;sl/—_f); HR10A-10J-12P(73)(HRS) _ [ HR10A-10J-10P(73)(HRS)
N P ;el/—_'s; HR10A-10R-12P(73)(HRS) - [ HR10A-10R-10P(73)(HRS)
- £—% HR10A-10P-125(73)(HRS) [ HR10A-10P-105(73)(HRS)
JL—% -
JSyk
,7,?5(;;, HR10A-10J-12P(73)(HRS) HR10A-10J-10P(73)(HRS)
S A et
~ G| - | me | - [ e [ - [ g
s 2(0RG2) FLE i Fl£
USwhk
oy
. < HR10A-10R-12P(73)(HRS) HR10A-10R-10P(73)(HRS)
vy /fz}w-jyhﬁ(g‘éf)ﬁ
G| - | me | - [ e [ - [ :
(0RG2) Rt AL AL
USyhk
EER HR10A-10P-125(73)(HRS) HR10A-10P-10S(73)(HRS)
ZRRN (0RGl)_I
(2w _ - _ — _ - _
=(ORG2) AL Rt Rt
USyhto ksl 8 i [ £ g £
Rt (0RG1) izl (s 8 [ ksl [ 5]
2y hESE > (ORG2) = il - [ - ] —
BRte Y Txh - RAoOt> Y EE-SX4320 (A L0 V)
BREE DC5~24V+5%
EUHEIR EHEER 3t BE60MALLT 4> ¢ B5H100mANT
HIfEE A NPNA—T>ILo%dF DC3OVILF  10mAMF
TIHREA T aVA 1RHE | AR5V O XROFF GEEE)
wmE TIHSREA T aVB 1&HE | A RSO XZ0N (EiE)
: i N DSy MRHE 1 7T YU RR0FF GEEiE)
e YREA T C RIS | RSSO ZRON GEE)

%1 XY(PMG). Z(PZG). XYZ(PMZG) b BRMEKRIEE LTI %2 E—XEEMREDFFMIZIO P.1-213~ %3 BR(IETHEEHRE OEERR

EEC - SRR

(27— R (48 (3£>4)] U4 (42> 4)]
EvoT—ILtRax o 48R
: HR10A-10J-12P(73) (HRS)
£ NRIRI MR R I ZER
. _ . 5 phase 1 | Motor lead (Blue) Blue h
I : HR10A-10R-12P(73) (HRS) o o e e e
C A E#Mmrlead (Orange) Orange 3 | Motor lead (Orange) |——— Orange
. 4 | Motor lead (Green) Green 4 |Motor lead (Green) |—— Green
° | 5 | Motor lead (Black) Black 5 | Motor lead (Black) |—— Black
t 6 | CWLS output 6 |OWLS output
. ‘/ 7 | CCWLS output 7 |CCWLS output L
8[NC. 8|0RG2
E E 9 | Power input (V-+) ‘ Vin 9 Power input (+) .
7~ 10/ ORG ou_tput 10/ ORG1 :
SE 11| Power input (V- ) GND 11 Power mput ()
12[FG. nall egulator 126 -
- = Slit origin
E Sensor substrate
|3] (©orG2)
(27— iR (R (344 Liea > HIERIS
EvI =LAk =28 | HR10A-10J-10P(73) (HRS)
NIV T MEERO RO 28T | HR10A-10R-10P(73) (HRS)
€
I 2 phase
1 [ Motor lead B (Blug) |—— Blve
“ 2 [ Motor lead B (Red) |——— Red stepping motor
° '3 Motor lead A (Green) Green _ WS
T + [4 [ Motor lead A (Black) Black E0Uaton
~ 5 | Power input (V+) ‘V'"
< 6 | Power input (V- ) GND GG
E | 7 | CWLS output
[8]CCWLS output
;‘:E? |9 | ORG output CCWLS
10[FG.
: TL

¥ F—TILEERIZO P.1-207~




tT—4%-

i)

LR (TL—F 1)

E—%23—F

smen E

R7—IBIR (%1) PG 3t 4 PG 4t 4 PG3t Y PG 4t>Y
247 SHRTYESTE—Z (FTL—FFE. 0.35A/48)
[T 0427 L—*{d&
AR (%3) PKE545MC-Al
2TV H 0.72°
Full/Half 2um/lpm
DEREE[ XT1O/OXTYT 01
(1/20938185) km
E—AtiE BHIL—F =]
(%2) A—H— AV RILE—E—(#F)
B8 i 0.52kg
. O3 [J42mm
A | L% 75mm
ALY 0.27N +m
HRERFAN RKSD503M-A RKSD503M-C
RSANEBASN BifBAC100-120V  50/60Hz | H4HAC200-240V  50/60Hz
IL—*BEEAN DC24V£5% 0.08A
mst T—4 5557-06R-210 (MOLEX) -
JL—% 5557-02R-210 (MOLEX)
E=E BEm E=Z 5559-06P-210 (MOLEX)
SRS —% 5559-02P-210 (MOLEX)
I-)tls\y-'j}? *EFEZ
>
ot e S5B-ZR-SM4-TF (LF) (SN) (JST)
b2 Z(Sr‘eye'})?‘
o "5‘;)(2'362) PM-L25/\5#% PM-L25/\5#%
SYle .
. (et ZHR5(JST) a=#*
FRAIRR (ORGL)
ZU Y| -
+5(0RG2) - =LA
PE N ] 5 ] 5
R (ORG1) B = B 2] >
XUy RS (0RG2) = B = B azZvyk
BEt Y T4k« 1O EE-SX4320 (4 L O )
EREE DC5~24V+5% >
IR EEER AFT80mMALLT il 25
HIEE NPNA—TF>OLo%HA DC3OVIATF  10mAXF
TOHREF T aVA RHEE | BRSO XROFF (GEEE)
W@ Y REF T3 VB R | BRSSP XZON (858)
° BRI T C Uy MEHE | NS> D 2 ZOFF GEEIE)
i FESREE BRSSO XZON (38:8)

%1 XY(PMG). Z(PZG). XYZ(PMZG) bE&REHIZELTY,

%2 E—XBAEMEEDOFMIZC P.1-213~

%3 BXIEARHREOEREN

e EF

* FenRR

[48F4 —FIL1 A : CCO30VPFB(3m)/CCOS0VPFB(5m) % ElE M

TANYGR
CAVE-X
Driver Side Motor Side Driver Side Motor Side Y=7F—)
Connector:5557-06R-210(Molex) Connector:5559-06P-210(Molex) Stick Terminal:AI0.5-8WH Connector:5559-02P-210(Molex)
(Phoenix Contact) —
T | —
‘g ‘ 80mm < ‘
3m, 5m 3m, 5m
[Connector diagram(3 sensor)] [Connector diagram (4sensor)]
Power input (+) Brown T Power input (+) Brown T
Power input (-) Blue T2 Limit sensor, Power input (-) Blue T2 Limit sensor,
CCWLS output _Biack |-+ Origin sensor COWLS output Black |- Origin sensor IEZS
ORG1 output  Yellow substrate ORG1 output  Yellow substrate
414 CWLS ! 414
CWLS output  white (ORGT1) WLS output  White - (ORG1)
at =N

Power input (+)  Brown
Power input (-) Blue o
ORG2 output (OUT1) Black (S(;'Itqgfz'?'" sensor
ORG2 output (0UT2) White

(180

Z0fth




smen a

KFmz

il fEt s

L x
t: E Ir 2
X 5

TANIGZ
CAV

YZ7R=l

B PG)—X

E—42 - EXULER

E—&3—R PA ZA
27—JEIR (1) PG3t> Y
247 aSTEP (ARZJ—2X) aSTEP (AZ>J—2X)
RS WAL 2 A7 UX BRI BEAL A 7IYa—hk
AR (%3) ARM24SAK AZM24AK
EHIL—F —
X—hH— FUIRILE—Z—(1])
E— i xvggﬁ 0.36 (1%03)5559&9%)
(%2) n [ O D.ZBm%n
TR | L& 45mm 54.5mm
RS ARLENIL Y 0.055N * m 0.095N * m
HEERSAN ARD-K AZD-K
RSANERAN DC24V+10% DC24V+5%
TL—FBERASN —
T4 B 43025-1000 (MOLEX) | DF62B-13EP-2.2C (HRS)
SRR 43020-1000 (MOLEX) | DF62C-135-2.2C (HRS)
DESTS
1 }7@5@& S5B-ZR-SM4-TF (LF) (SN) (JST)
TR
e o k4 —
A
- [ ZHR-5(JST)
SRR (ORGL)
2 U kR _
£ (0RG2)
USyhtoy ] (5
Rt >(ORG1) ] (5
2w RSt (0RG2) — —
Bt TAb - A0t Y EE-SX4320 (L0 MH)
ERE DC5~24VE5%
T ER BE60MAL T
NPNA—T>OL U&7 DCOVILF  10mATF
[ UHREA T avA] BB | HANS YOI ZOFF GEEE)
Wi [E>YmiE4 7> aVB] BB | A RSO XZ0N (Bi8)
[ RIEAFoaC) Uy MEHE | HAMS YO XR0FF GEEE)
i FERiRHE | ARSI RON (GEhE)

%1 XY(PMG). Z(PZG). XYZ(PMZG) bEXRL#kIZELTT,
¥2 E—XBEMREDFIZO P.1-213~
%3 BXFEARHRE 0EREN

E RS - FEH

PA

ZA

Driver side Motor side

[S481r—7)L1 8 © CCO30VA2R2(3m)/CCO50VA2R2(5m) % RI &R

e Connector:43025-1000(Molex) Connector:43020-1000(Molex)
l r 1-794617-0(TE Connectivity) or 1-794615+40(TE Connectivity)
s | » |

Driver side

[S481r—2)L1 8= © CCO30VZ2R2(3m)/CCO50VZ2R2(5m) % FIEIfR

Connector:55100-0670(Molex)

Motor side
Connector:DF62C-13S-2.2C(HRS)

— Driver side
‘ 3m 5m § ‘ =_Connector:J11DF-06V-KX(J.S.T.MFG.)
: ‘ 3m, 5m
PA
ZA
[Connector diagram(3 sensor)] [Connector diagram(3 sensor)]
. Power input (+) Brown T Power input (+) Brown T
> Power input (-) Blue Ak Limit sensor, Power input (-) Blue A Limit sensor,
Y CCWLS output  Black AE Origin sensor CCWLS output  Black A Origin sensor
ORG1 output  Yellow 2[4 Substrate ORG1 output  Yellow 2[4 Substrate
CWLS output  White 515| (ORG) CWLS output  White 515] (ORG)




E—2 - BRAK(TL—F1)

E—&3—F UA
27— DRI (%1) PG 3t 1
217 ACH—K JA=EEBH)
A5, (%3) HG-KR053
EHIL—F —
X=h— =ZTH(HE)
2Tv7A TIV)a—k - AV UXIZIHEA 228y T O— 4 (9 REE © 4194304P/R) %4
E— 2 e 0.34k
2 TR Hiome
TR T 66.4mm
R AELENLY 0.56N * m
HRERFAN MR-J4-10A
ESANEBAS =#d - E48AC200-240V_ 50/60Hz
TL—FBEFEASA -
T X—h— 8
E o |2 IN4FT04SJ1-R (JAE)
=PSB Ty a—4| 1674320-1 (TEConnectivity)
DEDTS
v [FEEH S5B-ZR-SMA-TF (LF) (SN) (JST)
SETY 2L "orel)
J;U v R
el (A
= Eg;jzgﬂ ZHR-5(JST)
SRR (B‘RGI)
Uy KR _
#(ORG2)
USyhtzot 5
Bt &
2y rREEY -
Bt b - A0 Y EE-SX4320 (A L O V)
BRBE DC5~24VE5%
T EIR JHEER BE60mMALLT
[kl eba] NPNA—=F>OLY&HFA DC3OVILT  10mALLF
[EoyamBA 7T avA] REE | WA RSV P XZOFF (FEEIE)
wmE [E>#RIEAT>a>B] 1&HE AR5 YO XZON (EiE)
(L HEIEA 7220 USy MRINES © H71h5>Y U2 ZO0FF GREIE)
i FREEHE - HAOMS VP XZON (E38)

%1 XY(PMG). Z(PZG). XYZ(PMZG) HEXRMHIZELTY,
%2 E—RBAMEEDFEIZO P.1-213~
%3 BISIFBAREHIME OBIER R

¥4 TIVVa—bORTLEBEIBZBERIE. TN TV EBR I IBENHDET,

£y - FERE

[S7—7IL1ERK © SVPM-J3HF1-B-[1-02S % A1 Eh A (S — 7L B : SVEM-J3HF1-B-[1x B8
#[J:3@Bm). 5(5m) %[ :3@Bm). 5(5m)
€ [Motor Cable] [Encoder Cable] .
| Motor side Motor (encoder)side Connector:1674320-1
2 Loose wire on Connector: JNAFT04SJ1-R (JAE) Sorvo ampifier side (TE Connectivity)
Vi il |
:I.: the servo amplifier side NA3CTR-18-4(MISUMI) Recep?acle :36210-0100FD (3M)
> == /ULAWM2517 AWG1S Shellkit  :36310-3200-008 (3M) |\ e o 2o MISUM)
3 . [ ] ‘ = ULAWM2576 AWG23.
=
gl‘ 200mm 3m jrosr.i]m ,5m jr(j]?nom 3m fl)taronm 5m +01’5“0m * The load drawer
UA
[Connector diagram(3 sensor)]
t .
> Power input (+) Brown
: 101 L
H Power input (-) Blue 55| Limitsensor,
CCWLS output  Black r Origin sensor
ORG1 output  VYellow 2] Substrate
CWLS output  White 51s] (ORG)

& [mi & I+ E

KFmZ

HERRE

il {35

I“I
I
N
k2

TANIHR
(o7.\']

Y=7 K=



KFmz

N

x

@35

i B 8

il fEt s

TANIGZ
CAV

YZ7R=l

U
~
(=]

80

0

B PG —X

RA IV Fo—h

b S BRDIYh (i) RIRE
R EARe) A T T SRR usmaione)
i AB ARy IN / N\ P A
oLk R4 (ORGT) ;ﬁ%@(ﬁ%) ;Efg(iﬁiﬁ;) R4 (ORGT)
CWUS /b (RE—% M) cW coW (E—%f)
W3t iR SN S s A
47 [mm] CWHH < » CCWAE
PEIE R XAVUSYE  CWUSyh  RIRE B CCWUIwh  XAUIYh
PGA413-PG513 FR1ER 7.5 7 2 0 7 75
PG615-PGT15 FR1ER 8.5 8 2 0 8 8.5
PG430-PG530 FR1ER 16 15.5 2 0 15.5 16
PG650-PG750 B S1ER 26 25.5 2 0 25.5 26
B ERIZDS102/DS1123 ) — X OV O — 52 BV TR AR ST 73%1T o158,
MEAZIFERE LOETT . EBICIEE0.5mmEEDTERENELD LA HDET,
| PR kv
B [mm] CWr5H < » CCWAM
PEREE AAUSYR  CWUSyh  RIEE B CCWUSwh  XAUIvhk
PGA413-PG513 FR1ER 8.0 7.5 2 0 6.5 7.0
PG615-PGT15 B R1ER 9.0 8.5 2 0 7.5 8.0
PG430-PG530 BT8R 16.5 16.0 2 0 15.0 15.5
PG650-PG750 S8R 26.5 26.0 2 0 25.0 255
il Ay hRR (&) R S=1

#RSERIZDS102/DS1122) — XAV b O—SZAVWTRAEIRE 1 F3Z{To1c %8,
MEEARIFRET LOMETT . EBICIEE0.5mmMIBEDTARENELEZ LA HDET,
A4t Y HERREIRBOIRE T —TILICDOWT

WPGY—XTAE AR ERIREFIIUTO WAL T ARDORT— P DR —T)1(D214-2-2E) & ALV T, Bt D
LI ERELTVET, I bO—-JICERLISSE ORBRRIZUTOLSICBRDEY,

DSyt (CWLS
s (OULS) avko-5 @t —TIL PGEBNRT —

& 5t (0RG1)
Xkt (CCWLS) @

ST ST TR
PONC T avko 71,5']%?(1%5: e = 117{ imFHEEE
(ORG2) [Tc|lct 2211
‘ £—% S [E|E] 13|13 =%
o o o | [6][c] 14| |4
L Clu] ] 5| [s5]J
CWLSAS L|[L] 1 6| | 6 | CwLSHA
] CCWLSAA M| [M| | 7| 7 | ccwLsHA
NORGAJ N[N | — 8 | | 8 | ORG2HiA
ORGAA 00| T 19 |9 | BEAA(H)
w HBEDCV(+) [P || P | 110| | 10| ORG1H:A
I HERDCVE) [ R|[R | 111 |11 | BRAA ()
- s||s| 12| [12]FG
—_ T L
F.G ujlu]

BERXT—AIDCWLS (6F L) ECCWLS (TEEY) IZGBE CED IV FO—S5DCWLS (LEEY) £ CCWLS MBEE) ICDBDDETH BEIRT— A0
ORG2H 7 (8FE ) IFDCOHV () ICHEF SN, ORGLE T (10FE L) IFORGEEHF L TLEVE T DEDCDFEFRTIZORG2D U HIMEEE . ORG1DL
SHOANRRETELTAVPO—JICHA TN FITHEREL T, 3EDEH (CWLS. CCWLS. ORG) LA AVBEERT— IV LRILHREEC D RR
BRAEDRAVYSNREAEFZRVEVWEETITORELHDET,

@)y rREE Y (ORG2) S —FILICDULVT % 34id © P.1-207. 209~% BT,
2)whREEE Y (ORG2) ZEW. 4 U TIHERICRZHBEIF A ST —IID BB RN F T, £ MRESERAEOZITHERDEITD

T ERLIEE,
TEXORRETr =TI O—R RS (U—TILEL) IERV. 4 RIS T —7IL (O P.1-207. 209~) 2 THEELE S W,



PG — R IFREIRSE

[217°3] COWFEICHRHESTLY, ORGES M
COWBITYY (af) DRRHTREETVET

(424 74] CWAHRBICARHASTL, ORGIES DOWE
To¥ (ad) DRHITRETVET,

ORG

cCwLS ass CWLS

BRtafIES

SD L mpri BAAfIEN
1B
JDW -
y
A
Li®E
LD... ¢ BEAfIiEs
HERUBBILREE,
SESERLETR |
NEEERE, JD’— 106
PR
Lk
e
—‘ =

Jo

M Joa

FRE

\ [:3: 4

FtaIE?2

CCWLS as CWLS
<BEBHE> [2179]
25
P&
L / D
BAfIEL | Bt E Vst
o V1
[ LR
Joe [P

P "

L f ;
mislEs = |

2 HERUBEBL TR,
i SRS A
o8 [P DEAERLET,
e
s
E AR
Jso6 [P

@)y hEHEt T (ORG2) #HFELDIHBE. RAERAEIIUTHSERUIIEIL,

[2171) CCWATEIZARHEEFTUL IEUHICNORGIE S D
CWRIT Y (am) DIRHATIZESTL RICORG
EEOCCWAEIT Y (ba) DIRBITIZRITVE T,

[51772] CWHRICAREETL ), ISUBHIZNORGIE S DCCWR
Ty¥(asm) DIREITIEETV . KRICORGIES DOW
Iy (bs) DIRETIREITVET,

CCWLS as CWLS
<EEEARHTE>
NORG e
N i
. - SO L ML | RiiE
gk
LVDE,'X Bt &3 rE
e s
sEsgEelaEs L
DFEEUE, ( E§§
Bﬁtﬁfﬁé MR D
b
<J§%€‘§Gﬂiﬁﬁ> M il —L
(asutgiing SO LR
“EAFOFF) L
JD
Py 140G
(S 1 ﬂSD -
a iE
e I Uk
o) JD 1] 1J0G

CCWLS as CWLS o
<HEmBLE> (2177]
o
13 o
iE2 AL
M Ee (R g e .
LERE %
F%E BRSARL B3| D
L ) 3
s UL,
LRk Mt [2178]
P DEERERLET.
LR EE
L2 - P Bt ES
b
<EAEE>
ORG s H |_|
(amsits | e %
A0FF) LsRE
906 |
wo LTI 1
AR L f
it | e
JoG | []JD

[#1710]
ST AE1T. TIMINGIS S DCWE
ToUDRHEAIRETVET,

24 73K {714 TIMINGIE 5 DCOWAI
Ty ORETRRETVET,

S T1EfT14. TIMINGIS S D CCWA
Ty (cm) DIRHETIREITVETY,

24 7 2E {714 TIMINGIE 5 DCWAE
TuY (cm) DIREITIZETTVET,

FERER—7>X ©P.1-201~

BISESA/N

B RS5-/\ © P.1-205~
DC24VERE AN

ey

CVD507-K-A9(¥13,000)

CRD5107P(¥23,000)

DEIE

NAYARTY 7 (1~1/250 [16E%BE]) [ 7027w 7 (1~1/250 [16ERFE])

BISRATYEYJE—RO—F
H J>~O0—3C P.1-197~

— : - SN EB
ANER RBARTIAR—F J—<JUFulljHalh B0~ 25 016 EED
1002407 BL DSI02ANR _ (¥130,000) | DSI02AMS _ (¥155,000)
D) DS102ANR-IO (¥140.000) | DS102AMS-IO (¥165.000)
DC24V L DS112ANR (¥125,000) DS112AMS (¥150,000)
Hh DS112ANR-IO (¥135,000) | DS112AMS-IO (¥160.000)

DS112/102

smen E

KFmZ

N

HERRE

=
i

M
I—
<
S

il {35

TANIGR
CAV

YZ7R=l



	PG-001_002_k
	PG-003_004_d
	PG-005_006_e
	PG-007_008_f
	PG-009_010_k
	PG-011_012_f
	PG-013_014_e
	PG-015_016_e
	PG-017_018_o
	PG-019_020_e
	PG-021_022_d
	PG-023_024_l
	PG-025_026_d
	PG-027_028_d
	PG-029_030_l
	PG-031_032_d
	PG-033_034_d
	PG-035_036_n
	PG-037_038_d
	PG-039_040_e
	PG-041_042_h
	PG-043_044_e
	PG-045_046_d

